
CATÁLOGO Calzado

Calzado

Suministros Laborales y Protección Calvo, SL



Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Accesorios para Calzado > Cubre botas Industrial Starter 1101550

Ref: 1101550
Firma: Industrial Starter
Tipo: Desechable

Tallas: ÚNICA

Colores: Blanco

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Cubre botas con elástico en parte superior.

Altura: 48 cm.

Talla: Única.

Color: Blanco.

Ver en Tienda
267,50 €
(323,68 € con IVA)

Accesorios para Calzado > Puntera VISIT MARCA 1688PV

Ref: 1688PV
Firma: Marca PL
Tipo: EPIS

Tallas: M, L

Colores: 

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Puntera tipo visitaPuntera (tope de seguridad) tipo visita para acoplar al calzado.

Proporcionando a éste protección contra los impactos (200J) en aquellas zonas donde sea

obligatorio el uso de calzado de seguridad con protección en la puntera (visita a fábricas, obras,

talleres...).

Se adapta rápida y fácilmente al calzado del usuario mediante un elástico.

Ver en Tienda
29,56 €

(35,77 € con IVA)

Botas de Trabajo > Bota Atene Gris Industrial Starter 06897R

Ref: 06897R
Firma: Industrial Starter
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: 
Certificación: EN ISO 20345 S1P SRC

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Bota tipo trekking en piel y tejido rejilla anti-abrasión y transpirante, suela en PU bidensidad,

pasa cordones metálicos. Puntera y lámina metálicos. Es un restyling de uno de los modelos de

mayor éxito en Industrial Starter.

Puntera: Acero

Ver en Tienda
29,09 €

(35,20 € con IVA)
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https://www.suministroslaborales.com/accesorios-para-calzado/2098-cubre-botas-industrial-starter-1101550.html
https://www.suministroslaborales.com/accesorios-para-calzado/4408-puntera-visit-marca-1688pv.html
https://www.suministroslaborales.com/botas-de-trabajo/685-bota-atene-gris-industrial-starter-06897r.html


Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Botas de Trabajo > Bota blanca caballero caña alta PVC Industrial Starter 06314R

Ref: 06314R
Firma: Industrial Starter
Tipo: Lluvia

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Blanco

Certificación: EN ISO 20347:2012 OB SRA 
Material: PVC

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Bota hombre PVC

Tallas: del 35 al 46

Color: 050 blanco suela gris.

EN ISO 20347:2012 OB SRA

Ver en Tienda
13,77 €

(16,66 € con IVA)

Botas de Trabajo > Bota blizzy mimetica NO EPI Industrial Starter 06400N

Ref: 06400N
Firma: Industrial Starter
Tipo: Industria

Tallas: 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46

Colores: Mimético 

Certificación: NO EPI
Material: Empeine en NYLO y suela TPR. Sin puntera ni lamina internas

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Bota mimética con accesorio interior forrado y desmontable para una fácil limpieza o su

utilización durante primavera.

Empeine en Nylon y suela TPR.

Color verde mimético.

Sin puntera ni lámina internas.

Ver en Tienda
36,56 €

(44,24 € con IVA)

Botas de Trabajo > Bota Brenta Negra Industrial Starter 36110

Ref: 36110
Firma: Industrial Starter
Tipo: EPIS

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: 
Certificación: EN ISO 20345 S3 SRC

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Bota piel flor marcada resistente al agua, suela PU bidensidad antideslizamiento, collar

confortable, puntera sin costuras para reducir el riesgo de roturas y garantizar mayor seguridad.  

Puntera: Acero

Lámina: Acero

Ver en Tienda
20,27 €

(24,53 € con IVA)
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https://www.suministroslaborales.com/botas-de-trabajo/728-bota-blanca-caballero-cana-alta-pvc-industrial-starter-06314r.html
https://www.suministroslaborales.com/botas-de-trabajo/5183-bota-blizzy-mimetica-no-epi-industrial-starter-06400n.html
https://www.suministroslaborales.com/botas-de-trabajo/693-bota-brenta-negra-industrial-starter-36110.html


Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Botas de Trabajo > Bota CAMEL Industrial Starter 68310R

Ref: 68310R
Firma: Industrial Starter
Tipo: Industria

Tallas: 36, 37, 39, 42, 44, 45, 46, 48

Colores: 
Certificación: EN ISO 20345 S1P SRC

Material: Piel

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Bota en piel y tejido rejilla transpirante.

Suela PU bidensidad.

Gran adherencia.

Lámina de textil.

Puntera composite.

Ver en Tienda
31,61 €

(38,24 € con IVA)

Botas de Trabajo > Bota con puntera de seguridad y plantilla antiperforacion no metalicas Dian Olimpo

Ref: Olimpo _Dian
Firma: Dian
Tipo: EPIS

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Negro 

Plantilla Interior: Tejido sobre espuma de poliuretano
Certificación: EN-20345

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Bota con puntera de seguridad y plantilla antiperforación no metálicas, con cierre por

cordones, lavable en frío y caliente hasta 40º, pala de microfibra forrada interiormente, altamente

TRANSPIRABLE con gran capacidad de absorción de humedad y rápido secado. 

Horma recta de puntera redondeada.

Contrafuerte de dureza suficiente para sujetar el calcáneo.

Ver en Tienda
52,92 €

(64,03 € con IVA)

Botas de Trabajo > Bota CORNER S3 SRC Industrial Starter 36210N

Ref: 36210N
Firma: Industrial Starter
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: 
Certificación: EN ISO 20345 S3 SRC LIBRE DE METALES

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

BOTA CORNER S3 SRC

Parte superior de cuero nobuk alto repelente al agua con inserto.

Cordura similar.

Puntera de fibra de vidrio.

Ver en Tienda
32,24 €

(39,01 € con IVA)
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https://www.suministroslaborales.com/botas-de-trabajo/5199-bota-camel-industrial-starter-68310r.html
https://www.suministroslaborales.com/botas-de-trabajo/4659-bota-con-puntera-de-seguridad-y-plantilla-antiperforacion-no-metalicas-dian-olimpo.html
https://www.suministroslaborales.com/botas-de-trabajo/7174-bota-corner-s3-src-industrial-starter-36210n.html


Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Botas de Trabajo > Bota CROSSTWIST MID ISO EN20345 S3 HRO SRC Industrial Starter 633140

Ref: 633140
Firma: Industrial Starter
Tipo: EPIS

Tallas: 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: 
Certificación:  S3 HRO SRC

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Bota con puntera de fibra de vidrio y lámina anti-perforación textil FAP.

Protección TPU en la zona de la puntera y el talón.

Forro interior BreathActive, plantilla interior evercushion® BA.

Empeine: Piel, microfibra y textil.

Suela: en goma URBAN con ldCELL y sistema con punto de rotación, resistencia al calor 300°C.

Ver en Tienda
79,64 €

(96,36 € con IVA)

Botas de Trabajo > Bota de agua blanca de seguridad S4 PVC/Nitrilo caña alta Dunlop 171BV MARCA 1588 BABS

Ref: 171BV
Firma: Marca PL
Tipo: Lluvia

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: Blanco

Certificación: EN 20345 S4

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Bota de agua de PVC/Nitrilo en caña y suela.

Tope de seguridad en acero extra grande (S4).

Certificada bajo la norma ISO 6112 (grasas animales y aceites vegetales).

Absorción de energía en el talón, antiestática y anti-deslizante

Forro interior en poliéster.

Ver en Tienda
29,38 €

(35,54 € con IVA)

Botas de Trabajo > Bota de agua blanca PVC/Nitrilo caña alta Dunlop 380 MARCA 1588 BAB

Ref: 380BV
Firma: Marca PL
Tipo: Lluvia

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Blanco

Certificación: EN 20347

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Bota de agua de PVC/Nitrilo en caña y suela. 

Certificada bajo la norma ISO 6112 (grasas animales y aceites vegetales).

Máximo coeficiente anti-deslizante SRC.

Absorción de energía en el talón (E).

Ver en Tienda
23,50 €

(28,44 € con IVA)
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https://www.suministroslaborales.com/botas-de-trabajo/4491-bota-crosstwist-mid-iso-en20345-s3-hro-src-industrial-starter-633140.html
https://www.suministroslaborales.com/botas-de-trabajo/922-bota-de-agua-blanca-de-seguridad-s4-pvcnitrilo-cana-alta-dunlop-171bv-marca-1588-babs.html
https://www.suministroslaborales.com/botas-de-trabajo/921-bota-de-agua-blanca-pvcnitrilo-cana-alta-dunlop-380-marca-1588-bab.html


Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Botas de Trabajo > Bota de agua de Trabajo DUNLOP riesgo químico MARCA 1588 BRQ

Ref: A442AB1
Firma: Marca PL
Tipo: EPIS

Tallas: 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: 
Certificación: EN20345 S5 EN13832-3 (J K O P Q R) 

Material: PVC y goma nitrílica de alta resistencia química.

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Bota de agua de seguridad S5 (tope de seguridad y plantilla anti-perforación) certificada para

riesgo químico según la EN13832-3 (Alta resistencia a productos químicos). Dunlop A442AB1

Bota de agua de seguridad fabricada con una mezcla especial de PVC y goma nitrílica de alta

resistencia química.

Tope de seguridad y plantilla anti perforación en acero.

Ver en Tienda
154,00 €
(186,34 € con IVA)

Botas de Trabajo > Bota de agua DUNLOP de Trabajo riesgo eléctrico MARCA 1588 BAD

Ref: A571411
Firma: Marca PL
Tipo: EPIS

Tallas: 41, 42, 43, 46, 47, 44/45, 39-40

Colores: 
Certificación: EN20345 SB EN50321 Clase 0

Material:  PVC y goma nitrílica de alta resistencia eléctrica.

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Bota de agua de seguridad SB (tope de seguridad) certificada para riesgo eléctrico según la

EN50321 Cl. 0 (Calzado aislante Clase 0). Dunlop A571411.

Bota de agua de seguridad fabricada con una mezcla especial de PVC y goma nitrílica de alta

resistencia eléctrica.

Permite el aislamiento eléctrico del trabajador en los pies, incluso en presencia de agua.

Ver en Tienda
133,13 €
(161,08 € con IVA)

Botas de Trabajo > Bota de agua PVC caña alta negra Dunlop 380 MARCA 1588 BAN

Ref: 380PP
Firma: Marca PL
Tipo: Lluvia

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Negro 

Certificación: EN 347

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Bota de agua de PVC en caña y suela. 

Suela anti-deslizante y resistente a hidrocarburos. 

Absorción de energía en el talón (E).

Forro interior en poliéster.

Ver en Tienda
17,88 €

(21,63 € con IVA)

Suministros Laborales y Protección Calvo, SL Pág. 5

https://www.suministroslaborales.com/botas-de-trabajo/4426-bota-de-agua-de-trabajo-dunlop-riesgo-quimico-marca-1588-brq.html
https://www.suministroslaborales.com/botas-de-trabajo/4425-bota-de-agua-dunlop-de-trabajo-riesgo-electrico-marca-1588-bad.html
https://www.suministroslaborales.com/botas-de-trabajo/918-bota-de-agua-pvc-cana-alta-negra-dunlop-380-marca-1588-ban.html


Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Botas de Trabajo > Bota de agua PVC caña alta verde Dunlop 380 MARCA 380VP

Ref: 380VP
Firma: Marca PL
Tipo: Lluvia

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Verde 

Certificación: EN 347

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Bota de agua de PVC en caña y suela.

Suela anti-deslizante y resistente a hidrocarburos. 

Absorción de energía en el talón (E).

Forro interior en poliéster.

Aplicaciones: Trabajos en condiciones de humedad extrema o con agua, para usos en exterior

Ver en Tienda
17,88 €

(21,63 € con IVA)

Botas de Trabajo > Bota de agua pvc media caña Industrial Starter 06301R

Ref: 06301R
Firma: Industrial Starter
Tipo: Lluvia

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Verde 

Certificación: EN ISO 20347:2012 OB SRA

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Bota de agua pvc media caña.

EN ISO 20347:2012 OB SRA

Color: Verde suela negra.

Tallas: 37 al 47

Ver en Tienda
9,51 €

(11,50 € con IVA)

Botas de Trabajo > Bota de agua verde de seguridad S5 Dunlop MARCA 1588 BAVS

Ref: 142VP
Firma: Marca PL
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: Verde 

Certificación: EN 20345 S5

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Bota de agua de PVC en caña y PVC/Nitrilo en suela. 

Tope de seguridad en acero extra grande y plantilla anti-perforación en acero (S5).

Absorción de energía en el talón, antiestática y anti-deslizante.

Resistente a hidrocarburos. 

Ver en Tienda
29,38 €

(35,54 € con IVA)
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https://www.suministroslaborales.com/botas-de-trabajo/919-bota-de-agua-pvc-cana-alta-verde-dunlop-380-marca-1588-bav.html
https://www.suministroslaborales.com/botas-de-trabajo/6435-bota-de-agua-pvc-media-cana-industrial-starter-06301.html
https://www.suministroslaborales.com/botas-de-trabajo/920-bota-de-agua-verde-de-seguridad-s5-dunlop-marca-1588-bavs.html


Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Botas de Trabajo > Bota de de Trabajo de piel con cordones y suela PU bidensidad WorkTeam P1301

Ref: P1301
Firma: WorkTeam
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Negro 

Certificación: EN ISO 20345:2011.S1P SRC
Material: Piel

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Bota de piel con cordones.

Suela PU bidensidad.

Puntera y plantilla de acero.

Colores:

 

Ver en Tienda
23,09 €

(27,93 € con IVA)

Botas de Trabajo > Bota de microfibra sin cordones especial alimentación WorkTeam P2102

Ref: P2102
Firma: WorkTeam
Tipo: Alimentación

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Blanco

Certificación: EN ISO 20345 S2 SRC
Material: Microfibra

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Bota de microfibra sin cordones, especial para alimentación.

Puntera de acero anti impactos y plantilla textil.

Suela PU bidensidad.

Resistente al agua.

Propiedades antiestáticas.

Ver en Tienda
29,30 €

(35,45 € con IVA)

Botas de Trabajo > Bota de protección de piel de nobuk con cordones WorkTeam P2911

Ref: P2911
Firma: WorkTeam
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Negro / Azulina

Certificación: EN ISO 20345 S3 SRC - ESD
Material: Piel

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Bota de piel de nobuk con cordones.

Libre de metal.

Con descarga electrostática ESD.

Suela PU bidensidad combinada en dos colores.

Ver en Tienda
45,63 €

(55,21 € con IVA)
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https://www.suministroslaborales.com/botas-de-trabajo/2780-bota-de-de-trabajo-de-piel-con-cordones-y-suela-pu-bidensidad-workteam-p1301.html
https://www.suministroslaborales.com/botas-de-trabajo/2783-bota-de-microfibra-sin-cordones-especial-alimentacion-workteam-p2102.html
https://www.suministroslaborales.com/botas-de-trabajo/5596-bota-de-proteccion-de-piel-de-nobuk-con-cordones-workteam-p2911.html


Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Botas de Trabajo > Bota de seguridad con puntera S2 SRC Velilla B450A

Ref: Serie B450A
Firma: Velilla
Tipo: EPIS

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Blanco

Certificación: EN ISO 20345:2011 S2 SRC
Material: Microfibra

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Bota con puntera de acero s2 src.

Microfibra, evita la penetración y la absorción de agua.

Puntera de acero confortable, flexible y ergonómica.

Collarín acolchado.

Suela de PU de doble densidad.

Ver en Tienda
32,37 €

(39,17 € con IVA)

Botas de Trabajo > Bota de serraje con cordones de treking WorkTeam P1101

Ref: P1101
Firma: WorkTeam
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Gris 

Certificación: EN ISO 20345:2011.S1P SRC
Corte:  Piel serraje

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Bota de serraje con cordones.

Tipo treking.

Suela PU bidensidad.

Puntera y plantilla de acero.

Colores:

Ver en Tienda
27,47 €

(33,24 € con IVA)

Botas de Trabajo > Bota de serraje y lona con cordones chiruca WorkTeam P2601

Ref: P2601
Firma: WorkTeam
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Gris 

Certificación: EN ISO 20345:2011.S1P SRC
Corte:  Piel serraje

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Bota de serraje y lona con cordones.

Tipo chiruca.

Suela PU bidensidad.

Puntera y plantilla de acero.

Ver en Tienda
23,63 €

(28,59 € con IVA)
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https://www.suministroslaborales.com/botas-de-trabajo/4599-bota-de-seguridad-con-puntera-s2-src-velilla-b450a.html
https://www.suministroslaborales.com/botas-de-trabajo/2778-bota-de-serraje-con-cordones-de-treking-workteam-p1101.html
https://www.suministroslaborales.com/botas-de-trabajo/2777-bota-de-serraje-y-lona-con-cordones-chiruca-workteam-p2601.html


Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Botas de Trabajo > Bota de trabajo antiestática serraje treking WorkTeam P3001

Ref: P3001
Firma: WorkTeam
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 38, 39, 40, 41, 42, 45, 46, 47

Colores: Negro 

Certificación: EN ISO 20345:2011.S1P SRC
Material: Piel Serraje

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Bota serraje con cordondes, tipo treking.

Puntera y plantilla de acero.

Suela PU bidensidad.

Propiedades antiestáticas.

Absorción de la energía en la zona del tacón.

Ver en Tienda
36,52 €

(44,19 € con IVA)

Botas de Trabajo > Bota de trabajo de piel con hebilla y Suela PU bidensidad WorkTeam P2101

Ref: P2101
Firma: WorkTeam
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Negro 

Certificación: EN ISO 20345:2011.S1P SRC
Material: Piel

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Bota de piel hidrofugada con hebilla.

Suela PU bidensidad.

Puntera y plantilla de acero.

Propiedades antiestáticas.

Absorción de la energía en la zona del tacón.

Ver en Tienda
23,22 €

(28,10 € con IVA)

Botas de Trabajo > Bota de Trabajo de Seguridad Chintex 1025

Ref: 1025 _CH
Firma: Chintex
Tipo: EPIS

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: Negro 

Certificación: EN ISO 20345:2011 Calzado de seguridad
Fabricación: Flor piel en color negro

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Exterior: Flor de piel negra hidrofugada.

Lengüeta: Piel acolchada.

Cuello: Piel negra.

Cierre: Triangular.

Ver en Tienda
14,34 €

(17,35 € con IVA)

Suministros Laborales y Protección Calvo, SL Pág. 9

https://www.suministroslaborales.com/botas-de-trabajo/2773-bota-de-trabajo-antiestatica-serraje-treking-workteam-p3001.html
https://www.suministroslaborales.com/botas-de-trabajo/2781-bota-de-piel-con-hebilla-y-suela-pu-bidensidad-workteam-p2101.html
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Botas de Trabajo > Bota de trabajo EMERITA MEMBRANA 1688-BSMM

Ref: 1688BSMM
Firma: Marca PL
Tipo: EPIS

Tallas: 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: 
Certificación: EN 20345 S3

Corte: serraje en microfibra y rejilla sintética transpirable

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Bota modelo EMERITA MEMBRANA

S3 SRC WR WRU CI E A

Metal Free.

Corte de serraje en microfibra y rejilla sintética transpirable.

Tope de seguridad de Composite.

Ver en Tienda
59,25 €

(71,69 € con IVA)

Botas de Trabajo > Bota de trabajo metal free SA 4003 Chintex 1024

Ref: 1024 _CH
Firma: Chintex
Tipo: EPIS

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: Negro 

Certificación: EN ISO 20345:2011
Fabricación: Flor piel en color negro

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Exterior: Flor de piel negra hidrófugada.

Lengüeta: Piel acolchada.

Cierre: Ojales de plástico.

Cuello: Piel negra.

Cordones: Poliamida de alta resistencia.

Ver en Tienda
19,74 €

(23,88 € con IVA)

Botas de Trabajo > Bota de Trabajo Pocera negra PVC WorkTeam P2301

Ref: P2301
Firma: WorkTeam
Tipo: Lluvia

Tallas: 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Negro 

Material: PVC

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Bota pocera negra.

PVC.

Sin puntera de seguridad.

Sin plantilla de seguridad.

Ver en Tienda
8,64 €

(10,45 € con IVA)
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https://www.suministroslaborales.com/botas-de-trabajo/5969-bota-de-trabajo-emerita-membrana-1688-bsmm.html
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https://www.suministroslaborales.com/botas-de-trabajo/2785-bota-de-trabajo-pocera-negra-pvc-workteam-p2301.html


Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Botas de Trabajo > Bota de trabajo pocera verde de Nitrilo y PVC WorkTeam P2201

Ref: P2201
Firma: WorkTeam
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46

Colores: Verde 

Certificación: EN ISO 20345:2011.S5 SRA
Material: Nitrilo / PVC

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Bota de trabajo pocera verde.

Nitrilo y PVC.

Puntera y plantilla de acero S5 SRA.

Colores: 

Ver en Tienda
17,15 €

(20,75 € con IVA)

Botas de Trabajo > Bota de Trabajo protección de piel de nobuk con cordones WorkTeam P2901

Ref: P2901
Firma: WorkTeam
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: 
Certificación: EN ISO 20345.S3 SRA

Material: Piel / PU

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Bota de piel de nobuk con cordones.

Libre de metal.

Detalles reflectantes y de alta visibilidad.

Suela PU bidensidad combinada en dos colores.

Trabilla para tirar en la parte superior del talón para mayor comodidad al ponérsela.

Ver en Tienda
45,63 €

(55,21 € con IVA)

Botas de Trabajo > Bota de Trabajo Soldador P 998 Chintex 1050

Ref: 1050 _CH
Firma: Chintex
Tipo: Soldadura

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: Negro 

Certificación: EN ISO 20345:2011 Calzado de seguridad
Fabricación: Flor piel en color negro

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Exterior de piel flor negra.

Cierre de velcro, cordón interior para mejor ajuste.

Cordones de poliamida de alta resistencia.

Suela antiestática y antideslizante.

Ver en Tienda
17,24 €

(20,86 € con IVA)
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https://www.suministroslaborales.com/botas-de-trabajo/2784-bota-de-trabajo-pocera-verde-de-nitrilo-y-pvc-workteam-p2201.html
https://www.suministroslaborales.com/botas-de-trabajo/4915-bota-de-trabajo-proteccion-de-piel-de-nobuk-con-cordones-workteam-p2901.html
https://www.suministroslaborales.com/botas-de-trabajo/576-bota-de-trabajo-soldador-p-998-chintex-1050.html


Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Botas de Trabajo > Bota EXTREME S3 SRC ESD AZUL Industrial Starter 46305

Ref: 46305
Firma: Industrial Starter
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: 
Certificación: EN ISO 20345 S3 SRC ESD

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

BOTA EXTREME S3 SRC ESD AZUL

EN ISO 20345 S3 SRC ESD

METAL FREE

Empeine alto con membrana hidrorrepelente y transpirable, con refuerzo antiabrasión en puntera.

Puntera de fibra de vidrio.

Ver en Tienda
59,04 €

(71,44 € con IVA)

Botas de Trabajo > Bota FALCON con membrana Industrial Starter 68200MR

Ref: 68200MR
Firma: Industrial Starter
Tipo: EPIS

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: 
Certificación: EN ISO 20345 S3 SRC

Material: Poliéster Recubierto de PVC

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Bota en nobuk resistente al agua con membrana impermeable.

Suela PU bidensidad.

Gran adherencia.

Recomendado para trabajos en el exterior.

Lámina de textil.

Ver en Tienda
50,54 €

(61,15 € con IVA)

Botas de Trabajo > Bota FALCON Industrial Starter 68200R

Ref: 68200R
Firma: Industrial Starter
Tipo: Industria

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: 
Plantilla Interior: Piel sobre espuma de poliuretano

Certificación: EN ISO 20345 S3 SRC

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Bota en nobuk resistente al agua.

Suela PU bidensidad.

Gran adherencia.

Puntera en composite y lámina textil.

Ver en Tienda
48,71 €

(58,94 € con IVA)
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https://www.suministroslaborales.com/botas-de-trabajo/7150-bota-extreme-s3-src-esd-azul-industrial-starter-46305.html
https://www.suministroslaborales.com/botas-de-trabajo/713-bota-falcon-con-membrana-industrial-starter-68200mr.html
https://www.suministroslaborales.com/botas-de-trabajo/5196-bota-falcon-industrial-starter-68200r.html


Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Botas de Trabajo > Bota LONDON 080 Joylu

Ref: 080 _Joylu
Firma: Joylu
Tipo: Deportes

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46

Colores: 13 Negro Joylu, 03 Blanco Joylu

Material: Loneta | 2x3

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Bota alta de lona con pespuntes en blanco, ojales de ventilacion y suela de caucho vulcanizada.

Loneta | 2x3Ver en Tienda
9,38 €

(11,34 € con IVA)

Botas de Trabajo > Bota modelo ARES Marca 1688-BSP

Ref: 1688BSP
Firma: Marca PL
Tipo: EPIS

Tallas: 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: 
Certificación: EN 20347

Corte: microfibra serraje y rejilla sintética transpirable

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Bota mododelo ARES.

O2, SRC, WRU, E, A

Metal Free.

Corte microfibra serraje y rejilla sintética transpirable.

Suela PU/PU doble densidad.

Ver en Tienda
43,25 €

(52,33 € con IVA)

Botas de Trabajo > Bota modelo BECO1 (S3 SRC E A) MARCA

Ref: BECO1
Firma: Marca PL
Tipo: EPIS

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: Negro 

Certificación: EN20345
Corte: Piel negra S3

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Bota modelo BECO1

S3 SRC E A

Piel negra S3.

Tope de seguridad y lámina antiperforación en acero.

Ver en Tienda
20,63 €

(24,96 € con IVA)
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https://www.suministroslaborales.com/botas-de-trabajo/3479-bota-london-080-joylu.html
https://www.suministroslaborales.com/botas-de-trabajo/5970-bota-modelo-ares-marca-1688-bsp.html
https://www.suministroslaborales.com/botas-de-trabajo/5983-bota-modelo-beco1-s3-src-e-a-marca.html


Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Botas de Trabajo > Bota modelo EMERITA MARCA 1688-BSM

Ref: 1688BSM
Firma: Marca PL
Tipo: EPIS

Tallas: 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49

Colores: 
Certificación: EN 20345 S3

Corte: serraje en microfibra perforada y rejilla sintética transpirable

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Bota modelo EMERITA

S1P SRC E A

Metal Free.

Corte de serraje en microfibra perforada y rejilla sintética transpirable.

Tope de seguridad de Composite.

Ver en Tienda
40,50 €

(49,01 € con IVA)

Botas de Trabajo > Bota modelo MINERVA MARCA 1688-BLE

Ref: 1688BLE
Firma: Marca PL
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: 
Certificación: EN 20345 S3

Corte: serraje microfibra hidrófuga transpirable

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Bota modelo MINERVA

S3 SRC WRU E A

Metal Free.

Calzado ESD (Electrostatic Discharge).

Corte serraje microfibra hidrófuga transpirable.

Ver en Tienda
59,88 €

(72,45 € con IVA)

Botas de Trabajo > Bota modelo ONUBA MARCA 1688-BSBL

Ref: 1688BSBL
Firma: Marca PL
Tipo: Soldadura

Tallas: 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: 
Certificación: EN 20345 S3

Corte: piel microfibra con tratamiento anti-humedad.

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Bota modelo ONUBA

S3, SRC, WRU, E, A

Metal Free.

Corte piel microfibra con tratamiento anti-humedad.

Ver en Tienda
41,13 €

(49,76 € con IVA)

Suministros Laborales y Protección Calvo, SL Pág. 14

https://www.suministroslaborales.com/botas-de-trabajo/5968-bota-modelo-emerita-marca-1688-bsm.html
https://www.suministroslaborales.com/botas-de-trabajo/5966-bota-modelo-minerva-marca-1688-ble.html
https://www.suministroslaborales.com/botas-de-trabajo/5967-bota-modelo-onuba-marca-1688-bsbl.html


Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Botas de Trabajo > Bota modelo SAGUNTO MARCA 1688-BBL

Ref: 1688BBL
Firma: Marca PL
Tipo: EPIS

Tallas: 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49

Colores: Negro 

Plantilla Interior: EVA conformada
Certificación: EN 20345 S3

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Bota modelo SAGUNTO.

S3, SRC, WRU, E, A

Metal Free.

Corte piel microfibra con tratamiento anti-humedad.

Tope de seguridad fabricado en Composite.

Ver en Tienda
31,19 €

(37,74 € con IVA)

Botas de Trabajo > Bota Muslo PVC Industrial Starter 06350

Ref: 06350
Firma: Industrial Starter
Tipo: Lluvia

Tallas: 41, 42, 43, 44, 45, 46

Colores: Verde 

Certificación: EN ISO 20347:2012 OB SRA

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Bota muslo PVC.

Color: 020 Verde.

Tallas: 38 al 47.

EN ISO 20347:2012 OB SRA

Ver en Tienda
34,12 €

(41,28 € con IVA)

Botas de Trabajo > Bota piel negra S1P con suela de Poliuretano doble densidad MASTIA MARCA 1688 B

Ref: 1688B
Firma: Marca PL
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Negro 

Certificación: EN 20345 S1P
Corte: Piel negra S1P

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Bota piel negra S1P con suela de Poliuretano

Piel negra S1P.

Tope de seguridad y plantilla anti-perforación en acero.

Suela Bidensidad Poliuretano (zona de confort menor densidad que la zona de contacto con el

Ver en Tienda
23,00 €

(27,83 € con IVA)

Suministros Laborales y Protección Calvo, SL Pág. 15

https://www.suministroslaborales.com/botas-de-trabajo/5965-bota-modelo-sagunto-marca-1688-bbl.html
https://www.suministroslaborales.com/botas-de-trabajo/729-bota-muslo-pvc-industrial-starter-06350.html
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Botas de Trabajo > Bota piel negra Soldador hebilla S1P con suela de Poliuretano doble densidad VULCANO MARCA 1688 BSO

Ref: 1688BSO
Firma: Marca PL
Tipo: Soldadura

Tallas: 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Negro 

Certificación: EN 20345 S1P

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Bota con cierre de hebilla desprendimiento rápido, permite quitar de modo rápido la bota en caso

de salpicaduras incandescentes, chispas?etc.

Tope de seguridad y plantilla anti-perforación en acero.

Suela Bidensidad Poliuretano, zona de confort menor densidad que la zona de contacto con el

suelo.

Ver en Tienda
27,75 €

(33,58 € con IVA)

Botas de Trabajo > Bota pocera blanca  Nitrilo y PVC Puntera plantilla acero WorkTeam P2401

Ref: P2401
Firma: WorkTeam
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46

Colores: Blanco

Certificación: EN ISO 20345:2011.S5 SRA
Material: Nitrilo / PVC

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Bota pocera blanca.

Nitrilo y PVC.

Puntera y plantilla de acero S5 SRA.

Composición: Nitrilo / PVC

Colores: Blanco

Ver en Tienda
17,89 €

(21,64 € con IVA)

Botas de Trabajo > BOTA PU ISSAPOL S4 Industrial Starter 06435

Ref: 06435
Firma: Industrial Starter
Tipo: Industria

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: Blanco

Certificación: EN ISO 20345:2011 S4 SRC CI
Material: 100% metal free

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

BOTA PU ISSAPOL S4 

METAL FREE - EN ISO 20345:2011 S4 SRC CI

PUNTERA: composite.

No tiene lámina antiperforacion.

Ver en Tienda
39,00 €

(47,19 € con IVA)
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https://www.suministroslaborales.com/botas-de-trabajo/889-bota-piel-negra-soldador-hebilla-s1p-con-suela-de-poliuretano-doble-densidad-vulcano-marca-1688-bso.html
https://www.suministroslaborales.com/botas-de-trabajo/2786-bota-pocera-blanca-nitrilo-y-pvc-puntera-plantilla-acero-workteam-p2401.html
https://www.suministroslaborales.com/botas-de-trabajo/6396-bota-pu-issapol-s4-industrial-starter-06435.html


Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Botas de Trabajo > BOTA PU ISSAPOL S5  Industrial Starter 06430

Ref: 06430
Firma: Industrial Starter
Tipo: EPIS

Tallas: 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: Verde / Negro

Certificación: EN ISO 20345:2011 S5 SRC CI
Material: LÁMINA ANTIPERFORACIÓN: Kevlar

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

BOTA PU ISSAPOL S5

METAL FREE EN ISO 20345:2011 S5 SRC CI

Puntera de composite.

Lámina antiperforacion de Kevlar.

Suela de carroarmado, con buena estabilidad y agarre en todas las superficies.

Ver en Tienda
40,54 €

(49,06 € con IVA)

Botas de Trabajo > BOTA ROAR S3 SRC ESD Industrial Starter 68630

Ref: 68630
Firma: Industrial Starter
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: 
Certificación: EN ISO 20345 S3 SRC ESD

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

BOTA ROAR S3 SRC ESD

EN ISO 20345 S3 SRC ESD

METAL FREE

Empeine: piel nobuck.

Puntera: composite.

Ver en Tienda
43,83 €

(53,04 € con IVA)

Botas de Trabajo > BOTA S3 SRC LIBRE DE METAL Velilla 707005

Ref: Serie 707005
Firma: Velilla
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Negro 

Certificación: EN ISO 20345:2011 S3 SRC.

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

BOTA S3 SRC LIBRE DE METAL

Puntera de composite, resitente a 200J.

Plantilla antiperforación en material textil, resistente a 1100 N.

Corte/Empeine en piel Nubuck.

Ver en Tienda
41,24 €

(49,90 € con IVA)
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https://www.suministroslaborales.com/botas-de-trabajo/6395-bota-pu-issapol-s5-industrial-starter-06430.html
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Botas de Trabajo > BOTA S3 SRC LIBRE DE METAL Velilla 707006

Ref: Serie 707006
Firma: Velilla
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Marrón 

Certificación: EN ISO 20345:2011 S3 SRC.

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

BOTA S3 SRC LIBRE DE METAL

Puntera de composite, resitente a 200J.

Resistencia a la penetración y absorción de agua.

Plantilla antiperforación: material textil, resistente a 1100 N.

Corte/Empeine en action leather con tratamiento hidrofugado.

Ver en Tienda
47,96 €

(58,03 € con IVA)

Botas de Trabajo > BOTA SEGURIDAD ISSAFORT PVC EN 20345 S5 SRA  Industrial Starter 06425R

Ref: 06425R
Firma: Industrial Starter
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: Amarillo / Negro , Azul / Rojo, Verde / Negro

Certificación: EN ISO 20345:2011 S5 SRA
Material: PVC NITRILO

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Bota de seguridad en goma nitrílica

PVC Nitrilo

Puntera: acero.

Lámina Antiperforación: Si.

Suela: Carroarmado.

Ver en Tienda
17,79 €

(21,53 € con IVA)

Botas de Trabajo > BOTA SEGURIDAD PVC EN 20345 S4 SRC  Industrial Starter 06426R

Ref: 06426R
Firma: Industrial Starter
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Blanco

Certificación: EN ISO 20345:2011 S4 SRA
Material: PVC NITRILO

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Bota de seguridad en goma nitrílica (PVC NITRILO)

Puntera: acero.

Lámina antiperforación: No.

Suela: Carroarmado.

Ver en Tienda
17,79 €

(21,53 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Botas de Trabajo > Bota soldador EBRO Industrial Starter 36140

Ref: 36140
Firma: Industrial Starter
Tipo: Soldadura

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: 
Certificación: EN ISO 20345 S3 SRC

Material: piel flor marcada

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Bota soldador en piel flor marcada, elástico (sin cordones) con protector de proyecciones, cierre

práctico.

Costuras en fibra aramídica para una mayor protección de las proyecciones de la soldadura.

Puntera: acero.

Lámina: acero.

Ver en Tienda
21,82 €

(26,41 € con IVA)

Botas de Trabajo > Bota TERMOPILAS Soldador piel microfibra en S3 suela doble densidad Poliuretano/Goma Nitrilo MARCA 1688

Ref: 1688BSOGNR
Firma: Marca PL
Tipo: EPIS

Tallas: 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: 
Material: Microfibra acabado Smooth S3

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Bota modelo TERMOPILAS

Bota Soldador piel microfibra en S3 con suela doble densidad Poliuretano/Goma Nitrilo.

Trabajos relacionados con los procesos de soldadura y técnicas afines con riesgos de salpicaduras

de metales fundidos, chispas y proyecciones incandescentes que requieran un desprendimiento

rápido del calzado.

Ver en Tienda
58,75 €

(71,09 € con IVA)

Botas de Trabajo > Bota TRAJANO piel microfibra en S3 con suela doble densidad Poliuretano y Goma Nitrilo MARCA 1688 BGNR

Ref: 1688BGNR
Firma: Marca PL
Tipo: EPIS

Tallas: 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: 
Material: Microfibra acabado Smooth S3

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Bota modelo TRAJANO

Bota piel microfibra en S3 con suela doble densidad Poliuretano/Goma Nitrilo.

Uso General (Calzado de seguridad) y en especial trabajos con temperaturas extremas (calor o

frío), donde se necesite aislamiento en el piso.

Ver en Tienda
55,63 €

(67,31 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Botas de Trabajo > Bota Turia Negra Industrial Starter 35110

Ref: 35110
Firma: Industrial Starter
Tipo: EPIS

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: 
Certificación: EN ISO 20345 S1P SRC

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Bota piel marcada, suela PU bidensidad antideslizamiento, collar confortable, puntera sin

costuras para reducir el riesgo de roturas y garantizar mayor seguridad.

Puntera: Acero

Lámina: Acero

Ver en Tienda
20,30 €

(24,56 € con IVA)

Botas de Trabajo > Botas de agua Pvc Caña entera Industrial Starter 06310R

Ref: 06310R
Firma: Industrial Starter
Tipo: Lluvia

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Negro , Verde / Negro

Certificación: EN ISO 20347:2012 OB SRA

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Botas de agua PVC

EN ISO 20347:2012 OB SRA

Colores: 027 verde suela negra, 060 negro.

Tallas: 35 al 47.

Ver en Tienda
9,67 €

(11,70 € con IVA)

Botas de Trabajo > Scafandro PVC Industrial Starter 06360R

Ref: 06360R
Firma: Industrial Starter
Tipo: Lluvia

Tallas: 41, 42, 43, 44, 45, 46

Colores: Verde 

Certificación: EN ISO 20347:2012 OB SRA 

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

VADEADOR PVC

Vadeador pvc verde.

Color: 020 verde

Tallas: del 39 al 46.

Ver en Tienda
52,14 €

(63,09 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Calcetines / Medias > Calcetas deportivas de alta duración SOCCER 0491 Roly

Ref: 0491
Firma: Roly
Tipo: Deportes

Tallas: KID (31/34), JR (35/40), SR (41/46)

Colores: Amarillo , Azul Marino , Blanco, Naranja , Negro , Rojo , Royal , 

Verde Helecho

Material: Caña: 100% poliéster. Pie: 80% Poliéster / 17% algodón / 3% elastano. 

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Calcetas deportivas de alta duración

Canalé con elasticidad progresiva adaptándose a diferentes medidas.

Zonas elásticas para una mejor sujeción.

Composición:

Caña: 100% poliéster.

Ver en Tienda
2,63 €

(3,18 € con IVA)

Calcetines / Medias > Calcetín actividades extremas invierno negro MARCA 1388 CI

Ref: 1388CI
Firma: Marca PL
Tipo: Abrigo / Frío

Tallas: 39/42, 43/46

Colores: 
Certificación: EN 340

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Calcetines laborales tipo Trekking para actividades extremas y prolongadas.

La estructura exterior del calcetín está reforzada con poliamida que aporta resistencia y con un

porcentaje de lycra que aporta elasticidad.

Además, los puntos de mayor fricción de la prenda incorporan un refuerzo extra de poliamida.

Ver en Tienda
8,88 €

(10,74 € con IVA)

Calcetines / Medias > Calcetin BASKET Industrial Starter 01CBASF

Ref: 01CBASF
Firma: Industrial Starter
Tipo: EPIS

Tallas: S, M, L, XL

Colores: Gris 

Certificación: CE Riesgos Minimos
Material: 60% Coolmax - 25% Algodón - 12% Poliamida - 3% Elastómero

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

El tejido Coolmax de Dupont favorece la expulsión del exceso de sudor, consiguiendo

una óptima termorregulación del pie. La estructura, la elasticidad y el refuerzo anatómico

protegen contra golpes y al mismo tiempo ofrece un apreciado descanso. El material utilizado en

la fabricación del calcetín lo hace ideal para los meses más calurosos del año.

Ver en Tienda
8,46 €

(10,23 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Calcetines / Medias > Calcetin BIATHLON de Tactel Para Invierno mínimo 3 pares Industrial Starter 01CBIAL

Ref: 01CBIAL
Firma: Industrial Starter
Tipo: EPIS

Tallas: S, M, L, XL

Colores: Negro / Gris 

Certificación: CE Riesgos Minimos
Material: 100% Tactel  antibacteriano

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Calcetín para invierno.

Un artículo apto para el deporte gracias a la estructura anatómica con inserciones

elásticas tubulares y distribuidas por el pie, tobillo y pierna.

El tejido de suave Tactel Multisoft transpirable y termorregulador garantiza un

microclima constante e ideal incluso en las situaciones más frías.

Ver en Tienda
9,01 €

(10,90 € con IVA)

Calcetines / Medias > Calcetin BIKER de Algodón para Verano Industrial Starter 01CBIKC

Ref: 01CBIKC
Firma: Industrial Starter
Tipo: EPIS

Tallas: S, M, L, XL

Colores: Negro 

Certificación: CE Riesgos Minimos
Material: 75% Algodón - 22% Poliamida - 3% Elastómero

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Calcetín invisible mantiene el pie siempre fresco y seco.

La suela interna del pie de media densidad hace de cojin para golpes y ofrece un agradable

contacto con el pie.

Lalengüeta posterior acolchada protege el tendón del tobillo.

Ideal para los meses más calurosos utilizando calzado de protección o deportivo.

Ver en Tienda
16,46 €

(19,92 € con IVA)

Calcetines / Medias > Calcetin CARVIN Para Invierno minimo 3 pares por talla Industrial Starter 01CCARL

Ref: 01CCARL
Firma: Industrial Starter
Tipo: EPIS

Tallas: S, M, L, XL

Colores: Gris 

Certificación: CE Riesgos Minimos
Material: 35% Lana - 30% Acrílico - 20% Algodón - 15% Poliamida

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Calcetín técnico con mezcla de varios materiales para garantizar una óptima protección en

ambientes particularmentefríos.

La banda elástica antitorsión y reforzada y la suela que atenúa los impactos, hacen al artículo

idóneo para el uso deportivo.

Ver en Tienda
8,60 €

(10,40 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Calcetines / Medias > Calcetin de Invierno Valento SILFO

Ref: SILFO
Firma: Valento
Tipo: Abrigo / Frío

Tallas: 34/36, 37/39, 40/42, 43/45, 46/48

Colores: Negro 

Material: 85% Poliester 10% Nylon 5% Elastano
Gramaje: 800 gm2

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Calcetines para uso habitual y polivalente, de alta retención calorífica, especialmente indicados

para el invierno.

Confeccionados en tejido de punto cerrojillo con rizo interior en todo el calcetín.

Elástico en la zona superior para un perfecto ajuste a la pierna.

Composición:

Ver en Tienda
1,75 €

(2,12 € con IVA)

Calcetines / Medias > Calcetín de Trabajo Ignífugo ITS S3 001

Ref: S3 001 _Its
Firma: ITS
Tipo: Ignífugo

Tallas: 35/38, 39/42, 43/46, 47/50

Colores: Azul 

Certificación: UNE-EN ISO 11612:10 A1 B1 C1 -  UNE-EN ISO 1149-3:04
Material: fibra de PROTEX

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Calcetín confeccionado con fibra de PROTEX con refuerzo en puntera, talón y tibia.

En ocasiones, dependiendo de las condiciones del puesto de trabajo, puede ser necesario dar una

protección extra al calzado y aportar confortabilidad.

La gama de calcetines ofrece soluciones para proteger el pie ante altas temperaturas, riesgo de

quemaduras o frío extremo.

Ver en Tienda
11,61 €

(14,05 € con IVA)

Calcetines / Medias > Calcetín de trabajo para el Invierno Valento REGUS

Ref: REGUS
Firma: Valento
Tipo: Abrigo / Frío

Tallas: 35/38, 39/42, 43/46

Colores: Negro 

Material: 96% Acrilico 3% Poliester 1% Elastano

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Calcetines para uso habitual y polivalente, de alta retención calorífica, especialmente indicados

para el invierno.

Confeccionados en tejido de punto, perchado en interior que ofrece una suavidad extra y una

agradable sensación térmica.

Ver en Tienda
3,25 €

(3,93 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Calcetines / Medias > Calcetín liso transpirable y cómodo ZAZEN 0370 Roly

Ref: 0370
Firma: Roly
Tipo: Industria

Tallas: KID (31/34), JR (35/40)

Colores: Negro , Blanco

Material: 75% algodón / 20% poliéster / 5% elastano.

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Calcetín liso, transpirable y cómodo.

Perfecto para uniformidad y casual.

Sólo venta en pack y caja.

Cada pack incluye 5 pares.

Pack por color.

Ver en Tienda
3,29 €

(3,98 € con IVA)

Calcetines / Medias > Calcetín OFFICE 3 pares por talla Industrial Starter 01COFFL

Ref: 01COFFL
Firma: Industrial Starter
Tipo: EPIS

Tallas: S, M, L, XL

Colores: Negro 

Certificación: CE Riesgos Minimos
Material: 100% Meryl Skinlife

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

El Meryl Skinlife, fibra tecnológicabacteriostática, evita la formación de malos olores.

Antialérgica y transpirable, con propiedades termorreguladoras.

La particularidad elástica, el prelavadoindustrial y la característica arriba indicada, hacen de este

calcetín un producto versátil idóneo para todas las estaciones, excepto en situaciones extremas.

Longitud: Largo.

Ver en Tienda
4,79 €

(5,79 € con IVA)

Calcetines / Medias > Calcetín RUNNER Coolmax para Verano Industrial Starter 01CRUNC

Ref: 01CRUNC
Firma: Industrial Starter
Tipo: EPIS

Tallas: S, M, L, XL

Colores: Gris Claro / Gris Oscuro 

Certificación: CE Riesgos Minimos
Material: 70% Coolmax - 25% Poliamida - 5% Elastómero

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Gracias al Coolmax el calcetín ofrece una elevada transpiración y confort térmico durante el

periodo más caluroso del año.

El interior de la planta del pie está protegida por una suela de media densidad para atenuar los

impactos.

Ver en Tienda
20,18 €

(24,41 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Calcetines / Medias > Calcetin trabajo verano CoolMax MARCA 1388 CV

Ref: 1388CV
Firma: Marca PL
Tipo: Industria

Tallas: 39/42, 43/46

Colores: Gris 

Certificación: EN 340

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Calcetines laborales tipo Trekking para actividades extremas y prolongadas. La estructura

exterior del calcetín está reforzada con poliamida que aporta resistencia y con un porcentaje de

lycra que aporta elasticidad. Además, los puntos de mayor fricción de la prenda incorporan un

refuerzo extra de poliamida.

Ver en Tienda
8,88 €

(10,74 € con IVA)

Calcetines / Medias > Calcetines BOBSLEIGH Industrial Starter 01CBOB

Ref: 01CBOB
Firma: Industrial Starter
Tipo: Abrigo / Frío

Tallas: S, M, L, XL

Colores: Gris 

Material: 42% coolmax, 40% algodón, 11% poliamida, 7% elastano.

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Un calcetín para utilizar en un clima frío, reforzado por el componente elástico que favorece el

uso con calzado rígido y pesado.

El algodón con Coolmax garantiza la salida del sudor, manteniendo un microclima ideal para el

pie.

Composición: 42% coolmax, 40% algodón, 11% poliamida, 7% elastano.

Ver en Tienda
8,46 €

(10,23 € con IVA)

Calcetines / Medias > Calcetines de Algodón Industrial Starter 707

Ref: 707
Firma: Industrial Starter
Tipo: EPIS

Tallas: ÚNICA

Colores: Negro , Blanco

Material: 100% algodón

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Calcetines 100% algodón.

Frescos y cómodos.

Talla: única.

Color: blanco, negro-largo.

Ver en Tienda
1,89 €

(2,28 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Calcetines / Medias > Calcetines De Lana Gruesa Industrial Starter 705

Ref: 705
Firma: Industrial Starter
Tipo: Abrigo / Frío

Tallas: M, L

Colores: Variado 

Material: 100% Lana

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Calcetines de lana gruesa.

Ideal para ambientes fríos y alta montaña.

Tallas: 39-42 (M) ? 43-46 (L)

Color: Variado

Longitud: Largo

Ver en Tienda
3,94 €

(4,77 € con IVA)

Calcetines / Medias > Calcetines de Trabajo ignífugos WorkTeam B0021

Ref: B0021
Firma: WorkTeam
Tipo: Industria

Tallas: M, L

Colores: Marino 

Material: 45% Modacrílico 29% Algodón 22% Poliéster 3% Spandex 1% Fibra antiestática
Gramaje: 160 gr/m2

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Descripción:

Calcetines ignífugos. Pernera de 20cm. aprox.

Composición: 45% Modacrílico 29% Algodón 22% Poliéster 3% Spandex 1% Fibra antiestática

Gramaje: 160 gr.

Colores: Marino

Ver en Tienda
3,04 €

(3,68 € con IVA)

Calcetines / Medias > Calcetines De Trabajo Jaspeado Economicos Industrial Starter 706

Ref: 706
Firma: Industrial Starter
Tipo: EPIS

Tallas: ÚNICA

Colores: Variado 

Material: 40% Algodón - 40% Acrílico - 5% Elastáno - 15% Otros

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Calcetines de trabajo jaspeado de varios colores.

Económicos.

Composición: 40% Algodón, 40% Acrílico, 5% Elastano, 15% Otros.

Talla: Única.

Ver en Tienda
9,59 €

(11,60 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Calcetines / Medias > Calcetines deportivos tobillo niño y adulto Valento ANSAR

Ref: ANSAR
Firma: Valento
Tipo: Deportes

Tallas: 34/36, 37/39, 40/42, 43/45, 46/48, 49/51

Colores: Negro , Blanco

Material: 73% Poliester / 16% Elastano / 11% Nylon 
Gramaje: 425 gr/m2

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Calcetines deportivos, adecuados para cualquier tipo de deporte.

Confeccionados en tejido cómodo y transpirable, que permite la evacuación el sudor durante la

práctica deportiva.

De altura corta, ideal para el verano.

Se ajustan perfectamente al pie gracias a los elásticos que incluyen en la zona superior y la zona

Ver en Tienda
0,78 €

(0,94 € con IVA)

Calcetines / Medias > Calcetines DUOBIKE precio blister de 2 pares Industrial Starter 00655

Ref: 00655
Firma: Industrial Starter
Tipo: Industria

Tallas: M, L

Colores: Negro 

Certificación: CE Riesgos Minimos
Material: 75 % algodón 22% poliamida 3% elastómero

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

ESTIVAL

CE riesgos mínimos

Calcetín invisible que mantiene el pie siempre fresco y seco.

La planta entera del pie dispone de densidad de tejido suficiente para amortiguar impactos y dar

un placentero contacto al pie.

Ver en Tienda
9,56 €

(11,57 € con IVA)

Calcetines / Medias > Calcetines DUORUN precio blister de 2 pares Industrial Starter 00650

Ref: 00650
Firma: Industrial Starter
Tipo: Industria

Tallas: M, XL

Colores: Negro 

Certificación: CE Riesgos Minimos
Material: 70% Coolmax 25% poliamida 5 % elastómero 

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

ESTIVAL

Calcetín que ofrece una elevada transpirabilidad y confort térmico, incluso en los periodos mas

calurosos del año.

La planta entera del pie dispone de densidad de tejido suficiente para amortiguar impactos y dar

Ver en Tienda
11,74 €

(14,21 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Calcetines / Medias > Calcetines DUOSLALOM Industrial Starter 00670

Ref: 00670
Firma: Industrial Starter
Tipo: Industria

Tallas: M, XL

Colores: Gris / Negro 

Certificación: CE Riesgos Minimos
Material: 23% lana merino, 25% acrílico, 29% polipropileno, 18% poliamida, 2% elastano y 1% fibra carbono.

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Confección de dos pares SLALOM.

Este calcetín, incluso teniendo un espesor limitado, gracias a la lana Merino logra mantener una

óptima resistencia al frío.

Buena compresión del gemelo para favorecer la circulación sanguínea y, consecuentemente,

ofrecer un efecto defatigante.

Ver en Tienda
14,56 €

(17,62 € con IVA)

Calcetines / Medias > Calcetines KV para todo el año Industrial Starter 01C0KVL

Ref: 01C0KVL
Firma: Industrial Starter
Tipo: EPIS

Tallas: S, M, L, XL

Colores: Negro / Amarillo

Material: 62% algodón, 25% poliamida, 8% elastómero, 5% kevlar.

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

La utilización del Kevlar, fibra de alta tenacidad, garantiza un innovador calcetín con una

extrema resistencia en la punta y el talón donde hay un mayor roce sobre todo con el uso del

calzado de seguridad.

La estructura anatómica de la malla y la presión graduada permite la utilización tanto para el

trabajo como para hacer deporte.

Ver en Tienda
9,43 €

(11,41 € con IVA)

Calcetines / Medias > Calcetines pack 3 pares WorkTeam WFA020

Ref: WFA020
Firma: WorkTeam
Tipo: Industria

Tallas: M, L

Colores: Negro + Marino + Gris Claro

Material: Poliéster / Algodón

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Calcetines pack 3 pares.

Elástico en empeine y tobillo.

3 colores.

Un par de cada color

Ver en Tienda
5,13 €

(6,21 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Calcetines / Medias > Calcetines pack 3 pares WorkTeam WFA021

Ref: WFA021
Firma: WorkTeam
Tipo: Industria

Tallas: M, L

Colores: Negro / Amarillo A.V

Material: Acrílico / Poliéster

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Calcetines, pack de tres pares, elástico en empeine y tobillo.

Composición: Acrílico / Poliéster

Tallas: (M=38-41) - (L=42-45)

Colores:

Ver en Tienda
6,41 €

(7,76 € con IVA)

Calcetines / Medias > Calcetines pack 3 pares WorkTeam WFA022

Ref: WFA022
Firma: WorkTeam
Tipo: Industria

Tallas: M, L

Colores: Verde Caza / Naranja

Material: Acrílico / Poliéster

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Calcetines, pack de tres pares, elástico en empeine y tobillo.

 Composición: Acrílico / Poliéster

Colores: Verde Caza+Naranja AV

Tallas: (M=38-41) - (L=42-45)

  

Ver en Tienda
5,81 €

(7,02 € con IVA)

Calcetines / Medias > Calcetines pack de 3 pares elásticos y antibacterias 3 colores WorkTeam WFA023

Ref: WFA023
Firma: WorkTeam
Tipo: Industria

Tallas: M, L

Colores: Negro + Gris + Blanco

Material: 72% Poliéster 25% Algodón 3% Lycra

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Pack de tres pares de calcetines de varios colores con elástico anatómico en empeine y parte alta

del calcetín.

Tratamiento antibacteriano.

Pernera de 15 cm aprox.

Ver en Tienda
5,15 €

(6,23 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Calcetines / Medias > Calcetines pack de 3 pares elásticos y antibacterias WorkTeam WFA024

Ref: WFA024
Firma: WorkTeam
Tipo: Industria

Tallas: M, L

Colores: Negro 

Material: 72% Poliéster 25% Algodón 3% Lycra

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Pack de tres pares de calcetines con elástico anatómico en empeine y parte alta del calcetín.

Tratamiento antibacterias.

Pernera de 15 cm aprox.

Composición: 72% Poliéster 25% Algodón 3% Lycra

Tallas: M, L

Ver en Tienda
5,15 €

(6,23 € con IVA)

Calcetines / Medias > Calcetines para uso con zapatos y ropa de vestir niño y adulto Valento AZOR

Ref: AZOR
Firma: Valento
Tipo: Ropa de Calle

Tallas: 34/36, 37/39, 40/42, 43/45, 46/48, 49/51

Colores: Negro 

Material: 83% Algodon / 11% Elastano / 6% Nylon.
Gramaje: 450 gr/m2

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Calcetines indicados para uso con zapatos y ropa de vestir, confeccionados en hilo escocia de

muy alta calidad, proporcionando suavidad y confort.

Con refuerzo en talón y puntera.

Incluyen elástico en la zona superior, para que queden perfectamente fijos y ajustados a la pierna

durante el movimiento.

Ver en Tienda
1,75 €

(2,12 € con IVA)

Calcetines / Medias > Calcetines ROLLER 3 pares Industrial Starter 01CROL

Ref: 01CROL
Firma: Industrial Starter
Tipo: Abrigo / Frío

Tallas: S, M, L, XL

Colores: Gris 

Material: 90% lana merino, 10% poliamida.

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

La apreciada lana merino mantienen el calor corporal y evita la acumulación de la humedad,

incluso con las temperaturas más exigentes.

El calcetín está prelavado industrialmente y es naturalmente antibacteriano.

El refuerzo anatómico, la suela de alta densidad y goma antipresión garantiza el confort.

Ver en Tienda
38,66 €

(46,78 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Calcetines / Medias > Calcetines técnicos transpirables Sanidad y General 1 PAR Garys 121300

Ref: 121300
Firma: Garys
Tipo: Veterinario

Tallas: M, L

Colores: Guante, Fonendo, Sonrisa, Woof, Cats, Molares, Estrellas, Zoo, Corazón, 

 Pet Shop, Flor Arcoiris, Hojas, Incisivo, Kukutoros, Kukumedicos, 

Kukucorazones

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Calcetines confeccionados en tejido técnico.

Máximo confort, muy transpirables y con sistema termorregulador.

Gran variedad de estampados como guantes, corazones, muelas, perros, fonendo, dientes,

sonrisas, hojas, flores acroiris, estrellas, mascotas, gatos, conejos y KUKUXUMUSU (kukutoros,

kukumédicos y kukukucorazones).

Ver en Tienda
15,25 €

(18,45 € con IVA)

Cubrezapatos y Polainas > Cubre calzado polipropileno economico 40 g MARCA 1188 CPPE

Ref: 1188CPPE
Firma: Marca PL
Tipo: Desechable

Tallas: ÚNICA

Colores: 
Material: 100% polipropileno

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Cubre calzado desechable.

Polipropileno 40 grs/m2.

Con elástico.
Ver en Tienda

7,63 €
(9,23 € con IVA)

Cubrezapatos y Polainas > Cubre-Zapato PVC - 50 Pares 64-569 Starter SC36BCPE

Ref: SC36BCPE
Firma: Industrial Starter
Tipo: Hospital

Tallas: ÚNICA

Colores: 
Material: PVC

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

CUBRE ZAPATOS PVC (EX SC36BCPE) - 64-569

Color: Azul

Dimensiones: 15 x 36 cm.

Grosor: 0,040 mm

Ver en Tienda
4,44 €

(5,37 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Cubrezapatos y Polainas > Cubrezapatos desechables Velilla 70

Ref: SERIE 70
Firma: Velilla
Tipo: Desechable

Tallas: ÚNICA

Colores: Blanco

Material: Filamentos sellados. 100% polipropileno

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Cubrezapatos desechables.

Impermeable.

Elástico en tobillo.

Color Base: Blanco

Tallas: Única

Ver en Tienda
5,22 €

(6,32 € con IVA)

Cubrezapatos y Polainas > Pernera de Trabajo en Poliuretano (Un Par) Garys 486300

Ref: 486300
Firma: Garys
Tipo: Alimentación

Tallas: ÚNICA

Colores: Blanco

Material: Capa Ext. POLIURETANO  - Capa Int. INTERLOCK 
Gramaje: Capa Ext.  80 gr/m² - Capa Int.  50 gr/m²

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Pack de 2 perneras reutilizables, confeccionadas en POLIURETANO de 80gr/m² con una capa

interior de INTERLOCK de 50gr/m².

Entre sus principales características, destaca su acabado HIDRÓFUGO para repeler salpicaduras

de líquidos y su RESISTENCIA A LA PENETRACIÓN MICROBIANA en húmedo.

Igualmente protege contra la contaminación, polvo, humo e irritantes nocivos, es reutilizable

Ver en Tienda
6,25 €

(7,56 € con IVA)

Cubrezapatos y Polainas > Polaina bandas fluor amarilla MARCA 1388 PLFY

Ref: 1388PLFY
Firma: Marca PL
Tipo: EPIS

Tallas: ÚNICA

Colores: Amarillo 

Certificación:  EN13688 Ropa de protección

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Polainas para señalizar visualmente al usuario en situaciones de peligro de baja visibilidad.

Fabricadas en poliéster, con tejido amarillo fluorescente, bandas retrorreflectantes y elásticos que

permiten se adaptadas y fijadas encima del pantalón del usuario.

Usos y Empleos.

Ver en Tienda
7,75 €

(9,38 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Cubrezapatos y Polainas > Polaina de piel serraje vacuno con velcro horizontal MARCA 888 PL

Ref: 888PL
Firma: Marca PL
Tipo: Soldadura

Tallas: ÚNICA

Colores: 
Certificación: EN 13688 - EN 11611(A1-clase2)

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Polaina de piel serraje con velcro.

 EN 13688

 EN 11611(A1-clase2)
Ver en Tienda

12,19 €
(14,75 € con IVA)

Cubrezapatos y Polainas > Polainas aluminizadas ARGON LIGHT ITS C1 311

Ref: C1 311 _Its
Firma: ITS
Tipo: Protección Extrema

Tallas: ÚNICA

Colores: Aluminizado

Certificación: UNE-EN ISO 11612:10
Material: tejido con carbono y KEVLAR®

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Polainas aluminizadas.

Preformada para adaptarse perfectamente a la bota.

Cinta de ajuste y cierre de velcro.

Las prendas Argón Light, te ofrecen el mismo nivel de protección que los equipos Argón, pero

con la mitad de gramage.

Ver en Tienda
54,29 €

(65,70 € con IVA)

Cubrezapatos y Polainas > Polainas aluminizadas COBALTO ITS C1 111

Ref: C1 111 _Its
Firma: ITS
Tipo: Protección Extrema

Tallas: ÚNICA

Colores: Aluminizado

Certificación: UNE-EN ISO 11612:10

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Como especialistas en protección térmica, te ofrecemos una amplia gama de equipos, para poder

seleccionar el más apropiado a cada trabajo.

Tenemos prendas mono capa: familia Argón; multicapa, Cobalto y equipos multicapa cerámicos

para las situaciones más extremas de calor convectivo, Rodio.

Ver en Tienda
70,41 €

(85,20 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Cubrezapatos y Polainas > Polainas de trabajo aluminizadas ARGON ITS C1 011

Ref: C1 011 _Its
Firma: ITS
Tipo: Protección Extrema

Tallas: ÚNICA

Colores: Aluminizado

Certificación: UNE-EN ISO 11612:10

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Como especialistas en protección térmica, te ofrecemos una amplia gama de equipos, para poder

seleccionar el más apropiado a cada trabajo.

Tenemos prendas mono capa: familia Argón; multicapa, Cobalto y equipos multicapa cerámicos

para las situaciones más extremas de calor convectivo, Rodio.

Le explicamos cual es el traje más apropiado para cada situación.

Ver en Tienda
48,42 €

(58,59 € con IVA)

Cubrezapatos y Polainas > Polainas en algodón FR cierre velcro ITS FR 030

Ref: FR 030 _Its
Firma: ITS
Tipo: Protección Extrema

Tallas: ÚNICA

Colores: Verde 

Certificación: UNE-EN ISO 11611:08
Gramaje: 260 gr/m2

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Algodón Fr

Las prendas COTTON Fr, proporcionan protección contra las proyecciones que se generan en los

procesos de soldadura.

Son ligeras, 260 g/m2, y con su diseño ergonómico hacen que sean muy confortables.

Son lavables y resistentes, que junto a su buen precio, hace unas prendas muy recomendables.

Ver en Tienda
6,38 €

(7,71 € con IVA)

Cubrezapatos y Polainas > Polainas en piel vacuno Industrial Starter 07190

Ref: 07190
Firma: Industrial Starter
Tipo: Soldadura

Tallas: ÚNICA

Colores: 
Material: Piel Serraje Vacuno

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Polainas en piel vacuno.

Completamente en serraje.

Cierre lateral con velcro.

Cinta ajustable pasada por debajo de la suela.

Ver en Tienda
80,44 €

(97,33 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Cubrezapatos y Polainas > Polainas en serraje amarillo cierre velcro ITS WG 030

Ref: WG 030 _Its
Firma: ITS
Tipo: Protección Extrema

Tallas: ÚNICA

Colores: Amarillo 

Certificación: UNE-EN ISO 11611:15
Material: Serraje

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Polainas en serraje amarillo cierre velcro.

La línea de prendas Welder Gold, se ha diseñado teniendo en cuenta las recomendaciones de

soldadores profesionales.

Es por ello que solucionan muchos de los problemas habituales de las prendas de soldadura.

Su diseño ergonómico hace que las prendas se adapten perfectamente al usuario.

Ver en Tienda
9,51 €

(11,51 € con IVA)

Cubrezapatos y Polainas > Polainas RODIO ITS C1 211

Ref: C1 211 _Its
Firma: ITS
Tipo: Protección Extrema

Tallas: ÚNICA

Colores: Verde 

Certificación: UNE-EN ISO 11612:10

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Como especialistas en protección térmica, te ofrecemos una amplia gama de equipos, para poder

seleccionar el más apropiado a cada trabajo.

Tenemos prendas mono capa: familia Argón; multicapa, Cobalto y equipos multicapa cerámicos

para las situaciones más extremas de calor convectivo, Rodio.

Le explicamos cual es el traje más apropiado para cada situación.

Ver en Tienda
94,08 €

(113,84 € con IVA)

Plantillas > Plantilla aluminizada TERMAL ITS P2 007

Ref: P2 007 _Its
Firma: ITS
Tipo: EPIS

Tallas: 36/37, 38/39, 40/41, 42/43, 44/45, 46/47

Colores: 

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Calcetines y plantillas

En ocasiones, dependiendo de las condiciones del puesto de trabajo, puede ser necesario dar una

protección extra al calzado y aportar confortabilidad.

La gama de calcetines ofrece soluciones para proteger el pie ante altas temperaturas, riesgo de

Ver en Tienda
3,89 €

(4,71 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Plantillas > Plantilla Anatomica Confortable En Piel Natural Para Calzado De Seguridad Industrial Starter 401

Ref: 401
Firma: Industrial Starter
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: 

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Plantilla anatómica en piel (1), garantiza el apoyo correc to del pie (3), favorece la transpiración

y previene los malos olores gracias a una membrana de carbón activo (2). El shock absorber (4)

del talón ofrece grandes bene?cios a quien durante el trabajo debe permanecer muchas horas

de pie: una persona de 70 kg. en cada paso descarga 90 kg. sobre su pie (equivalente a 500

toneladas al día).

Ver en Tienda
13,15 €

(15,91 € con IVA)

Plantillas > Plantilla Calzado Daily Anatomica Cuero Industrial Starter 438

Ref: 438
Firma: Industrial Starter
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: 

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Plantilla de cuero natural antiestática con carbón activo para calzado de seguridad.

Gracias a las propiedades naturales de la piel, favorece la transpiración natural, previene los

malos olores y asegura la comodidad e higiene en cualquier calzado.
Ver en Tienda

6,07 €
(7,34 € con IVA)

Plantillas > Plantilla Calzado Thermo Pura Lana Industrial Starter 463

Ref: 463
Firma: Industrial Starter
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: 

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

THERMO PLANTILLA ANATÓMICA CONFORTABLE EN PURA LANA VIRGEN PARA

CALZADO DE SEGURIDAD.

Pura lana virgen junto a un revestimiento de alto aislamiento que garantiza un confort térmico y

suavidad.

Ver en Tienda
16,94 €

(20,50 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Plantillas > Plantilla de gel Dian

Ref: Plantilla gel _Dian
Firma: Dian
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 38, 40, 42, 44, 46

Colores: Azul

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Plantilla de gel para una mejor distribución de las presiones de la planta del pie.

La parte inferior de la misma está formada por unas ventosas que al pisar sobre ellas empujan el

aire atrapado en su interior hacia la planta del pie, disminuyendo la transpiración y aumentando

el confort.

Tallas: 36 - 38 - 40 - 42 - 44 - 46 

Ver en Tienda
9,23 €

(11,17 € con IVA)

Rodilleras > Rodilleras de protección en poliuretano WorkTeam WFA220

Ref: WFA220
Firma: WorkTeam
Tipo: EPIS

Tallas: ÚNICA

Colores: Gris 

Material: EVA

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Rodilleras de protección en poliuretano.

Colores:

Tallas: UNICA

Composición: EVA

Ver en Tienda
3,71 €

(4,49 € con IVA)

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla ARCH FIT SR - AXTELL Skechers Hombre Garys SK200025EC

Ref: SK200025EC
Firma: Garys
Tipo: Comercio en General

Tallas: 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47.5

Colores: Negro 

Certificación: STANDARD: EN ISO 20347:2012 / CATEGORY: OB A FO SRC + ESD

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

ARCH FIT SR - AXTELL SKECHERS HOMBRE SK200025EC

Soporte y comodidad durante largas horas.

La zapatilla de trabajo con cordones Axtell ofrece resistencia al deslizamiento y un sistema de

plantilla de amortiguación Arch Fit.

Ver en Tienda
76,21 €

(92,22 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla ARCH FIT SR Skechers Mujer Garys SK108019EC

Ref: SK108019EC
Firma: Garys
Tipo: Comercio en General

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41

Colores: Negro 

Certificación: STANDARD: EN ISO 20347:2012

BS EN 61340-5-1:2016-BN IEC 61340--4-3:2018

CATEGORY: OB A FO SRC + ESD

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

ARCH FIT SR SKECHERS MUJER SK108019EC

El zapato Skechers Work: Arch Fit SR ofrece comodidad y soporte durante todo el día con una

seguridad en la que puede confiar.

Esta zapatilla de trabajo antideslizante presenta un frente con cordones en un tejido de malla

duradero y parte superior sintética, plantilla acolchada extraíble Arch Fit y entresuela flexible y

Ver en Tienda
70,48 €

(85,27 € con IVA)

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla Blaze Knit LOW Industrial Starter 643060

Ref: 643060
Firma: Industrial Starter
Tipo: EPIS

Tallas: 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: 
Certificación: EN ISO 20345:2011 S1P HRO SRC

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapatilla URBAN PROTECT

Blaze knit LOW

EN ISO 20345:2011 S1P HRO SRC

Protección de puntera en fibra de vidrio y protección flexible antiperforación FAP®.

Protección de TPU en la puntera, sin metálicos, DGUV 112-191.

Ver en Tienda
81,52 €

(98,64 € con IVA)

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla blucher sin costuras con cordones Dian CALPE ESTAMPADO

Ref: CALPE ESTAMPADO _DIAN
Firma: Dian
Tipo: Sanidad y Hosteleria

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: Blanco

Certificación: CE, norma EN-ISO-20347: 2012 UE 425/2016
Corte: transpirable repelente de líquidos

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapatilla tipo blucher con corte de una sola pieza, sin costuras y con cierre de cordones.

Corte textil transpirable y repelente a liquidos D?COVER DRY®, forrado interior de material

textil acolchado D?DRY®, collarín acolchado en el tobillo para evitar rozaduras.

Horma recta de puntera redondeada.

Ver en Tienda
35,25 €

(42,65 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla BRYANT Roly 8325

Ref: 8325
Firma: Roly
Tipo: Deportes

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46

Colores: Blanco

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapatilla unisex estilo casual.

Muy cómoda y perfecta para uso diario.

Cierre con cordones y plantilla acolchada.

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46

Tallaje:

Ver en Tienda
19,03 €

(23,03 € con IVA)

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla BULKLIN - AYAK Skechers Mujer Garys SK77289EC

Ref: SK77289EC
Firma: Garys
Tipo: Comercio en General

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41

Colores: Negro 

Certificación: STANDARD: EN ISO 20345:2011

BS EN 61340-5-1:2016-BN IEC 61340--4-3:2018

CATEGORY: S1 P SRC + ESD



Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

BULKLIN - AYAK SKECHERS MUJER SK77289EC

Manténgase protegido y cómodo con un aspecto deportivo con el zapato SKECHERS Work.

Parte superior de tejido sintético y de malla suave y duradero en una zapatilla de trabajo

deportiva con cordones, punta de seguridad, antideslizante, con detalles de costuras y plantilla

Memory Foam.

Ver en Tienda
81,85 €

(99,04 € con IVA)

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla BULKLIN - BRAGOO Skechers Hombre Garys SK200053EC

Ref: SK200053EC
Firma: Garys
Tipo: Comercio en General

Tallas: 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47.5

Colores: Negro 

Certificación: STANDARD: EN ISO 20345:2011

BS EN 61340-5-1: 2016-BN IEC 61340-4-3: 2018

CATEGORY: S1 P SRC + ESD

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

BULKLIN - BRAGOO SKECHERS HOMBRE SK200053EC

Lucirás de maravilla con un look deportivo, cómodo y protector si llevas puesta la SKECHERS

Work: Bulklin Comp Toe.

Parte superior de resistente tejido sintético liso y malla en una zapatilla deportiva de trabajo con

Ver en Tienda
81,85 €

(99,04 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla CESSNOCK Skechers HombreGarys SK77188EC

Ref: SK77188EC
Firma: Garys
Tipo: Comercio en General

Tallas: 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 39.5, 47.5, 48.5

Colores: Negro 

Certificación: EN ISO 20347:2012 / CATEGORY: OB FO SRC

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

CESSNOCK SKECHERS HOMBRE SK77188EC

Combina un estilo deportivo fuera de serie con una comodidad sin límites gracias a la

SKECHERS Work Relaxed Fit.

Parte superior de malla knit lisa en una cómoda zapatilla deportiva de estilo casual con suela

antideslizante, cordones elásticos, costuras y capas superpuestas de adorno.

Ver en Tienda
65,76 €

(79,57 € con IVA)

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla clásica de lona BILES 8300 Roly

Ref: 8300
Firma: Roly
Tipo: Deportes

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46

Colores: Negro / Gris , Blanco

Material: 100% algodón CANVAS

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapatilla clásica en lona con suela de goma blanca decorada con líneas en color.

Ojales laterales de ventilación, punta de goma y cierre de cordones.

Composición: 100% algodón CANVAS

Tallas:  36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46

     

Ver en Tienda
13,06 €

(15,80 € con IVA)

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla con cierre de cordones  Dian SEUL

Ref: SEUL _DIAN
Firma: Dian
Tipo: Sanidad y Hosteleria

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Blanco, Marino , Negro 

Certificación: CE, norma EN-ISO-20347: 2012 UE 425/2016
Corte: transpirable repelente de líquidos

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapatilla con cierre de cordones.

Empeine D?COVER DRY®, de material textil transpirable y repelente a líquidos, forrado

interior D?DRY® de material textil y collarín en el tobillo, ambos acolchados.

Horma recta de puntera redondeada.

Ver en Tienda
42,45 €

(51,37 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla con cierre de cordones elásticos Dian ALTEA PLUS

Ref: ALTEA PLUS
Firma: Dian
Tipo: Sanidad y Hosteleria

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: Blanco, Marino , Negro 

Certificación: CE, norma EN-ISO-20347: 2012 UE 425/2016
Corte: Forro transpirable

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapatilla con cierre de cordones elásticos.

Empeine D?COVER PLUS® OEKO-TEX®, de microfibra técnica transpirable, forrado interior

D?DRY® de material textil y collarín en el tobillo, ambos acolchados.

Horma recta de puntera redondeada.

Contrafuerte de dureza suficiente para sujetar el calcáneo.

Ver en Tienda
42,99 €

(52,02 € con IVA)

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla con corte de una sola pieza Dian VALENCIA PLUS

Ref: VALENCIA PLUS _DIAN
Firma: Dian
Tipo: Sanidad y Hosteleria

Tallas: 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: Marino , Celeste , Rojo , Negro , Blanco, Rosa , Gris 

Plantilla Interior: textil  acolchado sobre  espuma  de  poliuretano
Certificación: EN-ISO-20347

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

VALENCIA PLUS

Zapatilla de una sola pieza con corte de una sola pieza, sin costuras.

Corte de textil transpirable y repelente a líquidos D?COVER DRY®, forrado interior de material

textil acolchado D?DRY®, collarín acolchado en el tobillo para evitar rozaduras.

Horma recta de puntera redondeada.

Ver en Tienda
31,11 €

(37,64 € con IVA)

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla de cordones elásticos repelente a líquidos Dian ATLANTA

Ref: ATLANTA
Firma: Dian
Tipo: Sanidad y Hosteleria

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Azul, Blanco, Marino , Negro 

Certificación: CE, norma EN-ISO-20347: 2012 UE 425/2016
Corte: transpirable repelente de líquidos

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapatilla con cierre de cordones elásticos.

Empeine D?COVER DRY®, de material textil transpirable y repelente a líquidos, forrado

interior D?DRY® de material textil y collarín en el tobillo, ambos acolchados.

Horma recta de puntera redondeada.

Ver en Tienda
44,24 €

(53,54 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla de cordones elásticos y repelente a líquidos Dian ALICANTE

Ref: ALICANTE 
Firma: Dian
Tipo: Sanidad y Hosteleria

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Azul, Blanco, Burdeos, Celeste , Gris , Negro , Rosa , Negro Brillo

Certificación: EN-ISO-20347: 2012 UE 425/2016
Corte: transpirable repelente de líquidos

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapatilla con cierre de cordones elásticos.

Empeine D?COVER DRY®, de material textil transpirable y repelente a líquidos, forrado

interior D?DRY® de material textil y collarín en el tobillo, ambos acolchados.

Horma recta de puntera redondeada.

Contrafuerte de dureza suficiente para sujetar el calcáneo.

Ver en Tienda
38,55 €

(46,65 € con IVA)

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla de corte una sola pieza Dian VALENCIA PLUS ESTAMPADO

Ref: VALENCIA PLUS ESTAMPADO _DIAN
Firma: Dian
Tipo: Sanidad y Hosteleria

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: Blanco

Certificación: CE, norma EN-ISO-20347: 2012 UE 425/2016
Corte: transpirable repelente de líquidos

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapatilla de una sola pieza con corte de una sola pieza, sin costuras.

Corte de textil transpirable y repelente a liquidos D?COVER DRY®, forrado interior de material

textil acolchado D?DRY®, collarín acolchado en el tobillo para evitar rozaduras.

Horma recta de puntera redondeada.

Contrafuerte de dureza suficiente para sujetar el calcáneo.

Ver en Tienda
32,36 €

(39,15 € con IVA)

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla de seguridad con cierre de cordones Dian SELLA

Ref: SELLA _DIAN
Firma: Dian
Tipo: EPIS

Tallas: 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: Azul, Gris , Marino , Negro 

Certificación: CE, norma EN-ISO-20347: 2012 UE 425/2016
Corte: transpirable repelente de líquidos

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapatilla de seguridad con cierre de cordones.

Empeine D?COVER DRY®, de material textil transpirable y repelente a líquidos, forrado

interior D?DRY® de material textil y collarín en el tobillo, ambos acolchados.

Puntera de seguridad de composite resistente a 200J y planta antiperforación textil.

Ver en Tienda
42,46 €

(51,37 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla de seguridad cordones y transpirable Dian AITANA

Ref: AITANA
Firma: Dian
Tipo: EPIS

Tallas: 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: Gris / Negro 

Certificación: CE, norma EN-ISO-20347: 2012 UE 425/2016
Corte: transpirable repelente de líquidos

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapatilla de seguridad con cierre de cordones.

Empeine D?COVER DRY®, de material textil transpirable y repelente a líquidos, forrado

interior D?DRY® de material textil y collarín en el tobillo, ambos acolchados.

Puntera de seguridad de composite resistente a 200J y planta antiperforación textil.

Plantilla D?WALK® acolchada de material textil sobre espuma bicomponente, que copia la

Ver en Tienda
45,01 €

(54,46 € con IVA)

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla de trabajo blucher sin costuras con cierre de cordones Dian CALPE

Ref: CALPE _DIAN
Firma: Dian
Tipo: Sanidad y Hosteleria

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: Azul Marino , Rojo , Negro , Blanco, Cian, Azul, Gris , Celeste , Rosa 

Plantilla Interior: Tejido sobre espuma de poliuretano
Certificación: CE, directiva 89/686/CEE. Categoría I.

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapatilla tipo blucher con corte de una sola pieza, sin costuras.

Cierre de cordones.

Corte de rejilla transpirable.

Forrado interior de material textil acolchado.

Collarín acolchado en el tobillo para evitar rozaduras.

Ver en Tienda
33,31 €

(40,30 € con IVA)

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla de trabajo confort metal free 104239 Chintex 1051C

Ref: 1051C _CH
Firma: Chintex
Tipo: EPIS

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: Azul Marino , Gris 

Certificación: EN ISO 20345:2011 Calzado de seguridad
Fabricación: Serraje y rejilla transpirable

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Exterior: Piel serraje azul y rejilla transpirable azul / gris.

Cierre: Sin ojales.

Lengüeta: Rejilla transpirable azul/gris.

Cordones: Poliamida de alta resistencia.

Ver en Tienda
23,64 €

(28,60 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
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91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla de trabajo de seguridad EN20345 S1P ESD HRO SRC Industrial Starter 643160

Ref: 643160
Firma: Industrial Starter
Tipo: Industria

Tallas: 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: 
Certificación: S1P ESD HRO SRC

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Protección: puntera en fibra de vidrio y lámina anti-perforación flexible

FAP® Plus: protección TPU en la zona de la puntera, metal free, ESD

Empeine: tejido sin costuras SAFETY Knit®

Forro interior:  en material BreathActive

Plantilla interior: evercushion® BA

Ver en Tienda
84,33 €

(102,04 € con IVA)

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla de trabajo EN20345 S3 HRO SRC Industrial Starter 643100

Ref: 643100
Firma: Industrial Starter
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: 
Certificación:  S3 HRO SRC

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

S3 HRO SRC

Protección: puntera de fibra de vidrio y lámina anti-perforación textil FAP®

Plus: Protección TPU en la zona de la puntera y el talón.

Forro interior BreathActive.

Plantilla interior evercushion BA.

Ver en Tienda
77,77 €

(94,10 € con IVA)

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla de trabajo NAMPA SKECHERS HOMBRE Garys SK77156EC

Ref: SK77156EC
Firma: Garys
Tipo: Comercio en General

Tallas: 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47.5

Colores: Negro 

Certificación: EN ISO 20347:2012 / CATEGORY: OB SRC FO

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

NAMPA SKECHERS HOMBRE SK77156EC

Asegure su comodidad y estilo atractivo usando el zapato SKECHERS Work Relaxed Fit®:

Nampa - Wyola SR.

Parte superior sintética con textura de piel lisa en una zapatilla deportiva casual, cómoda y

Ver en Tienda
53,45 €

(64,67 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla de Trabajo New Marathon Industrial Starter 42195R

Ref: 42195R
Firma: Industrial Starter
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: 
Certificación: EN ISO 20345 S1P SRC

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Calzado deportivo en piel y tejido rejilla anti-abrasión y transpirante, suela en PU antideslizante.

Puntera y lámina metálicas.

Es un restyling de uno de los modelos de mayor éxito en Industrial Starter.

Puntera: Acero

Lámina: Acero

Ver en Tienda
25,92 €

(31,36 € con IVA)

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla de trabajo protección con cordones WorkTeam P4010

Ref: P4010
Firma: WorkTeam
Tipo: Deportes

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 46

Colores: Marrón / Negro , Gris / Negro , Beige / Negro 

Fabricación: Microfibra / PU


Material: Microfibra / PU



Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato tipo trecking con cordones.

Ojales metálicos.

Suela combinada en dos colores, de liviana goma TPR, con gran resistencia al  deslizamiento.

Trabilla para tirar en la parte superior del talón y de la lengueta.

Talón y lengüeta, forrados con tejido de malla a contraste.

Ver en Tienda
14,11 €

(17,07 € con IVA)

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla de trabajo protección con cordones WorkTeam P4011

Ref: P4011 
Firma: WorkTeam
Tipo: Industria

Tallas: 36, 38, 39, 40, 41, 42, 46

Colores: Negro / Negro , Beige / Negro , Marino / Negro

Fabricación: Microfibra / PU
Material: Microfibra / PU

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato tipo trecking con cordones.

Ojales metálicos y trabillas textiles.

Suela combinada en dos colores, de liviana goma TPR, con gran resistencia al deslizamiento.

Trabilla para tirar en la parte superior del talón y de la lengueta.

Ver en Tienda
14,11 €

(17,07 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla de trabajo VENS softshell NO EPI Industrial Starter 06782

Ref: 06782
Firma: Industrial Starter
Tipo: Deportes

Tallas: 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: 
Material: tejido softshel

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

NO SAFETY

Zapato bajo sin seguridad en tejido softshell repelente al agua con membrana.

Muy ligero y con una suela con excelente agarre.

Tallas: del 38 al 47.

Otras características: Ultra light.

Ver en Tienda
34,53 €

(41,78 € con IVA)

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla DENVER 082 Joylu

Ref: 082 _Joylu
Firma: Joylu
Tipo: Deportes

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45

Colores: 03 Blanco Joylu, 13 Negro Joylu

Material: Loneta | 2x3

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapatilla de lona con pespuntes en blanco y suela de caucho vulcanizada, loneta 2x3.

Ver en Tienda
9,06 €

(10,97 € con IVA)

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla deportiva de rejilla WorkTeam P4001

Ref: P4001
Firma: WorkTeam
Tipo: Deportes

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46

Colores: Amarillo A.V, Morado , Negro , Rosa Fucsia, Turquesa 

Material: 100% poliéster

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapatilla deportiva de rejilla.

Suela EVA de color blanco.

Colores:

        

Ver en Tienda
22,07 €

(26,71 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla ELEVATE KNIT GREEN LOW Industrial Starter 643170

Ref: 643170
Firma: Industrial Starter
Tipo: EPIS

Tallas: 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: 
Certificación: S1P ESD HRO SRC

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapatilla de Protección S1P ESD HRO SRC

Puntera en fibra de vidrio y lámina anti-perforación flexible FAP®

Protección TPU en la zona de la puntera.

Metal free, ESD

Empeine de tejido sin costuras SAFETY Knit®

Ver en Tienda
84,33 €

(102,04 € con IVA)

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla Eva deportivas con cordones WorkTeam P4003

Ref: P4003
Firma: WorkTeam
Tipo: Deportes

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46

Colores: Negro , Blanco

Material: PU / EVA

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapatilla deportiva estilo tenis con cordones.

Cuello y lengüeta acolchados.

Forro interior de tela suave.

Panel en el talón con logotipo.

Suela ultraligera de EVA flexible.

Ver en Tienda
18,97 €

(22,95 € con IVA)

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla EXTREME SHOES Industrial Starter 44210

Ref: 44210
Firma: Industrial Starter
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: 
Certificación: EN ISO 20345 S1P SRC ESD 

Material: METAL FREE

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

44210 EXTREME SHOES

EN ISO 20345 S1P SRC ESD

Metal Free

Puntera de fibra de vidrio.

Ver en Tienda
35,67 €

(43,16 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla EXTREME SHOES Industrial Starter 44220

Ref: 44220
Firma: Industrial Starter
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: 
Certificación: EN ISO 20345 S1P SRC ESD 

Material: METAL FREE

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

44220 EXTREME SHOES

EN ISO 20345 S1P SRC ESD

Metal Free

Empeine bajo, en tejido transpirable con refuerzo antiabrasión en la puntera.

Puntera de fibra de vidrio.

Ver en Tienda
42,86 €

(51,86 € con IVA)

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla EXTREME STRETCH SLIP ON Industrial Starter 44400

Ref: 44400
Firma: Industrial Starter
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: 
Certificación: EN ISO 20345 S1P SRC

Material: METAL FREE

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

44400 EXTREME STRETCH SLIP ON

EN ISO 20345 S1P SRC

METAL FREE

Empeine medio, en tejido transpirable con refuerzo antiabrasión en la puntera.

Puntera de fibra de vidrio.

Ver en Tienda
46,45 €

(56,21 € con IVA)

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla FLEX ADVANTAGE SR BENDON SKECHERS HOMBRE Garys SK77125EC

Ref: SK77125EC
Firma: Garys
Tipo: Comercio en General

Tallas: 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 39.5, 47.5, 48.5

Colores: Negro 

Certificación: EN ISO 20347:2012 / CATEGORY: OB E FO SRC

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

FLEX ADVANTAGE SR - BENDON SKECHERS HOMBRE SK77125EC

Un estilo deportivo de lo más cómodo es el modelo SKECHERS Work Relaxed Fit®: Flex

Advantage - Bendon SR.

Parte superior de tejido sintético y malla en una zapatilla deportiva casual con cordones, detalles

Ver en Tienda
61,90 €

(74,90 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla FUSE TC GREEN LOW ISO S1P ESD SRC Industrial Starter 644210

Ref: 644210
Firma: Industrial Starter
Tipo: EPIS

Tallas: 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: 
Certificación: S1P ESD SRC

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

S1P ESD SRC

Puntera en fibra de vidrio y lámina anti-perforación flexible FAP® Plus:

Tecnologia FUSETEC®, ESD, protección de la puntera.

Metal free.

DGUV 112.191

Ver en Tienda
79,64 €

(96,36 € con IVA)

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla GHENTER - BRONAUGH Skechers Mujer Garys SK77210EC

Ref: SK77210EC
Firma: Garys
Tipo: Comercio en General

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41

Colores: Negro , Blanco

Certificación: EN ISO 20347:2012 / CATEGORY: OB SRC



Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

GHENTER - BRONAUGH SKECHERS MUJER SK77210EC

Un estilo deportivo de lo más cómodo en el modelo SKECHERS Work Relaxed Fit.

Parte superior de tejido sintético y malla en una zapatilla deportiva casual con cordones, detalles

de costuras, suela antideslizante perfecta para el trabajo y plantilla SKECHERS Memory Foam.

Calzado Ocupacional diseñado para uso intensivo.

Ver en Tienda
61,90 €

(74,90 € con IVA)

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla MARSING - GMINA SKECHERS MUJER Garys SK108010EC

Ref: SK108010EC
Firma: Garys
Tipo: Comercio en General

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41

Colores: Blanco, Negro 

Certificación: EN ISO 20347:2012 / CATEGORY: OB E SRC

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Esta zapatilla Oxford antideslizante cuenta con una parte superior de cuero y material sintético y

con un frontal con cordones, además de una plantilla acolchada de Memory Foam.

Calzado laboral.

Absorción de energía alrededor del talón.

Ver en Tienda
70,48 €

(85,27 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla MAX CUSHIONING ELITE SR SKECHERS MUJER Garys SK108016EC

Ref: SK108016EC
Firma: Garys
Tipo: Comercio en General

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41

Colores: Blanco, Negro 

Certificación: EN ISO 20347:2012 / CATEGORY: OB FO SRC

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Experimente la máxima comodidad y seguridad con el calzado Work Relaxed Fit®: Skechers

Max Cushioning Elite ? SR.

Esta zapatilla de trabajo antideslizante presenta un frental con cordones en un tejido de malla

duradero y parte superior sintética con diseño Max Cushioning Elite ?, plantilla acolchada

extraíble Arch Fit® y entresuela flexible y liviana.

Ver en Tienda
70,48 €

(85,27 € con IVA)

Zapatillas - Sandalias > ZAPATILLA METAL FREE L330 Chintex 1047

Ref: 1047 _CH
Firma: Chintex
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: Marino , Beige

Certificación: EN ISO 20345:2011 Calzado de seguridad
Fabricación: Serraje en color Beige / Marino 

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Exterior: Piel serraje beige o azul marino (según modelo).

Cierre: Ojales redondos no metálicos.

Lengüeta: Serraje.

Cordones: Poliamida de alta resistencia.

Suela: Goma negra con inserción de TPU amarillo.

Ver en Tienda
23,25 €

(28,13 € con IVA)

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla NAMPA - WYOLA Skechers Mujer Garys SK77235EC

Ref: SK77235EC
Firma: Garys
Tipo: Comercio en General

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41

Colores: Negro 

Certificación: EN ISO 20347:2012 / CATEGORY: OB SRC FO

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

NAMPA - WYOLA SKECHERS MUJER SK77235EC

Asegure su comodidad, seguridad y estilo atractivo usando el zapato SKECHERS Work Relaxed

Fit.

Parte superior sintética con textura de piel lisa en una zapatilla deportiva casual, cómoda y

Ver en Tienda
53,45 €

(64,67 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla OWENS Deportiva de estilo clásico 8315 Roly

Ref: 8315
Firma: Roly
Tipo: Deportes

Tallas: 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 25, 26, 27, 28, 29

Colores: Blanco / Marino, Blanco / Rojo , Blanco / Verde 

Material: Cuerpo: 100% poliéster

Cosido: 95% poliéster y 5% spandex

Interior: 100% poliéster
Piso: Suela: TPR

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Descripción:

Zapatilla deportiva de estilo clásico, muy cómoda e ideal para uso diario. Punta redondeada,

suela de goma y lateral interior microperforado. Cierre de cordones en tallas grandes y cierre de

velcro en tallas de la 25 a la 35 para niños pequeños.

Composición:

Ver en Tienda
14,37 €

(17,39 € con IVA)

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla protección combinado con cordones WorkTeam P3012

Ref: P3012
Firma: WorkTeam
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Marino / Verde Flúor , Gris / Amarillo, Negro / Rojo 

Certificación: EN ISO 20345.S1P
Material: Microfibra / PU

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato combinado y con cordones.

Libre de metal.

Detalles reflectantes.

Suela PU bidensidad combinada en dos colores.

Trabilla para tirar en la parte superior del talón para mayor comodidad al ponérsela.

Ver en Tienda
41,58 €

(50,31 € con IVA)

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla protección combinado con cordones WorkTeam P3013

Ref: P3013
Firma: WorkTeam
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Azulina / Negro , Verde Lima / Negro , Rojo / Negro 

Certificación: EN ISO 20345.S1P
Material: KPU / Poliéster / PU

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato con cordones combinados.

Libre de metal.

Suela PU bidensidad combinada en dos colores.

Trabilla para tirar en la parte superior del talón para mayor comodidad al ponérsela.

Ver en Tienda
40,10 €

(48,51 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla protección de cordones WorkTeam P4009

Ref: P4009
Firma: WorkTeam
Tipo: Deportes

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46

Colores: Negro / Negro 

Material: Poliéster / EVA

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Calzado deportivo de rejilla con cordones.

Suela en plástico EVA ultraligera.

Avanzado sistema de ventilación.

Resistente a los lavados.

Composición: Poliéster / EVA

Ver en Tienda
22,07 €

(26,71 € con IVA)

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla protección WorkTeam P4002

Ref: P4002 
Firma: WorkTeam
Tipo: Deportes

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46

Colores: Marino , Verde Oscuro , Rojo , Negro , Gris 

Material: Poliéster / EVA
Piso: E.V.A

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Calzado deportivo con cordones.

Tejido sintético con diseño deportivo cómodo y casual para caminar y entrenar.

Cuello y lengüeta acolchados.

Suela de EVA ultraligera.

Trabilla para tirar en la parte superior del talón.

Ver en Tienda
18,50 €

(22,38 € con IVA)

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla protección WorkTeam P4012

Ref: P4012 
Firma: WorkTeam
Tipo: Industria

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 44, 46

Colores: Negro , Gris 

Fabricación: Microfibra / PU
Material: Microfibra / PU

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato tipo trecking con cordones.

Trabillas textiles. Suela combinada en dos colores, de liviana goma TPR, con gran resistencia al

deslizamiento.

Trabilla para tirar en la parte superior del talón y de la lengueta.

Ver en Tienda
14,11 €

(17,07 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla PUMA CHARGE ORANGE Industrial Starter 644550

Ref: 644550
Firma: Industrial Starter
Tipo: EPIS

Tallas: 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: 
Certificación: EN ISO 20345:2011 S1P ESD HRO SRC METAL FREE

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

CHARGE ORANGE LOW

EN ISO 20345:2011 S1P ESD HRO SRC METAL FREE

Zapatilla de protección con puntera en fibra de vidrio y protección flexible antiperforación

FAP®.

ESD, sin componentes metálicos, protección de TPU en la puntera y en el talón.

Ver en Tienda
105,89 €
(128,13 € con IVA)

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla PUMA FUSE MOTION Industrial Starter 643890

Ref: 643890
Firma: Industrial Starter
Tipo: EPIS

Tallas: 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: 
Certificación: EN ISO 20345:2011 S1P ESD HRO SRC

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

FUSE MOTION 2.0 RED LOW - EN ISO 20345:2011 S1P ESD HRO SRC

Zapatilla de protección con puntera en fibra de vidrio y protección flexible antiperforación

FAP®.

ESD, sin componentes metálicos, protección de la puntera, sistema de atado rápido, par de

cordones extra en la caja.

Ver en Tienda
98,39 €

(119,05 € con IVA)

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla PUMA SPEED GREEN Industrial Starter 644500

Ref: 644500
Firma: Industrial Starter
Tipo: EPIS

Tallas: 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: 
Certificación: EN ISO 20345:2011 S1P ESD HRO SRC METAL FREE

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

MOTION CLOUD - SPEED GREEN LOW

EN ISO 20345:2011 S1P ESD HRO SRC METAL FREE

Zapatilla de Protección con puntera en fibra de vidrio y protección flexible antiperforación

FAP®.

Ver en Tienda
100,27 €
(121,33 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla SQUAD SR - MYTON Skechers Hombre Garys SK200051EC

Ref: SK200051EC
Firma: Garys
Tipo: Comercio en General

Tallas: 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 39.5, 47.5, 48.5

Colores: Blanco, Negro 

Certificación: STANDARD: EN ISO 20347:2012 BS EN 61340

5

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

SQUAD SR - MYTON SKECHERS HOMBRE SK200051EC

Comodidad y protección con un buen estilo en el zapato Skechers Work.

Esta zapatilla antideslizante tiene una parte superior sintética y de malla con un frontal con

cordones elásticos y una plantilla acolchada de espuma viscoelástica.

Calzado ocupacional.

Ver en Tienda
61,90 €

(74,90 € con IVA)

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla SQUAD SR Skechers Mujer Garys SK77222EC

Ref: SK77222EC
Firma: Garys
Tipo: Comercio en General

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41

Colores: Blanco, Marino , Negro , Rosa 

Certificación: EN ISO 20347:2012 / CATEGORY: OB E FO SRC



Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

SQUAD SR SKECHERS MUJER SK77222EC

Tu búsqueda de protección y comodidad al fin ha terminado gracias a la SKECHERS Work.

Parte superior de tejido sintético y malla de punto en una zapatilla deportiva de estilo casual.

Con cordones elásticos, detalles de costuras, suela antideslizante perfecta para el trabajo y

plantilla SKECHERS Memory Foam.

Ver en Tienda
55,36 €

(66,99 € con IVA)

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla tipo blucher con cierre de elástico Dian SIENA TEX

Ref: SIENA TEX _DIAN
Firma: Dian
Tipo: Sanidad y Hosteleria

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: Azul, Rojo , Negro , Blanco, Beige, Gris 

Plantilla Interior: acolchada  de  material 

 textil  sobre  espuma de poliuretano
Certificación: EN-ISO-20347.

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapatilla tipo blucher con cierre de elástico superior.

Corte textil técnico D?COVER DRY®, forrado interior de material textil acolchado D?DRY®,

collarín acolchado en el tobillo para evitar rozaduras.

Horma recta de puntera redondeada.

Ver en Tienda
31,47 €

(38,08 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla tipo blucher con corte de una sola pieza Dian ALTEA PERFORADO ESTAMPADO

Ref: ALTEA PERFORADO ESTAMPADO _Dian
Firma: Dian
Tipo: Sanidad y Hosteleria

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: Blanco

Certificación: CE, norma EN-ISO-20347: 2012 UE 425/2016.
Corte: Transpirable repelente de líquidos

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapatilla tipo blucher con corte de una sola pieza, sin costuras y con cierre de cordones.

Corte de microfibra técnica transpirable, forrado interior de microfibra técnica acolchado,

collarín acolchado en el tobillo para evitar rozaduras.

Horma recta de puntera redondeada.

Contrafuerte de dureza suficiente para sujetar el calcáneo.

Ver en Tienda
35,15 €

(42,53 € con IVA)

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla tipo blucher de elástico superior Dian SIENA pala lisa

Ref: SIENA pala lisa _DIAN
Firma: Dian
Tipo: Sanidad y Hosteleria

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: Negro , Blanco

Plantilla Interior: acolchada  de  material 

 textil  sobre  espuma de poliuretano
Certificación: EN-ISO-20347.

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapatilla tipo blucher  de elástico superior.

Corte de microfibra técnica D?COVER PLUS®, forrado interior de material textil acolchado

D?DRY®, collarín acolchado en el tobillo para evitar rozaduras.

Horma recta de puntera redondeada.

Contrafuerte de dureza suficiente para sujetar el calcáneo.

Ver en Tienda
29,92 €

(36,20 € con IVA)

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla tipo blucher de elástico superior Dian SIENA todo picado

Ref: SIENA todo picado _DIAN
Firma: Dian
Tipo: Sanidad y Hosteleria

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: Negro , Blanco

Plantilla Interior: acolchada  de  material 

 textil  sobre  espuma de poliuretano
Certificación: EN-ISO-20347.

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapatilla tipo blucher de elástico superior.

Corte de microfibra técnica D?COVER PLUS, forrado interior de material textil acolchado

D?DRY, collarín acolchado en el tobillo para evitar rozaduras.

Horma recta de puntera redondeada.

Ver en Tienda
29,92 €

(36,20 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla WORK RELAXED FIT UNO SR - SUTAL Skechers Hombre Garys SK200054EC

Ref: SK200054EC
Firma: Garys
Tipo: Comercio en General

Tallas: 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 39.5, 47.5, 48.5

Colores: Blanco, Negro 

Certificación: STANDARD: EN ISO 20347:2012

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

WORK RELAXED FIT: UNO SR - SUTAL SKECHERS HOMBRE SK200054EC

Comodidad, estilo y seguridad se combinan fácilmente en Skechers Work Relaxed Fit.

Este diseño de trabajo con cordones presenta una parte superior sintética suave y perforada con

una plantilla Air-Cooled Memory Foam y una entresuela visible con amortiguación de aire

Skech-Air.

Ver en Tienda
73,28 €

(88,66 € con IVA)

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla WORK RELAXED FIT UNO SR Skechers Mujer Garys SK108021EC

Ref: SK108021EC
Firma: Garys
Tipo: Comercio en General

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41

Colores: Blanco, Negro 

Certificación: STANDARD: EN ISO 20347:2012 CATEGORY: OB E SRC

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

WORK RELAXED FIT: UNO SR SKECHERS MUJER SK108021EC

Uno de los estilos preferidos llega con comodidad y seguridad con Skechers Work Relaxed Fit

Uno SR.

Este diseño antideslizante cuenta con una parte superior de durabuck sintético perforado con una

plantilla Skechers Air-Cooled Memory Foam® de Skechers y entresuela acolchada Skech-Air®

Ver en Tienda
70,48 €

(85,27 € con IVA)

Zapatillas - Sandalias > Zapatilla WORK ULMUS Skechers Hombre Garys SK200090EC

Ref: SK200090EC
Firma: Garys
Tipo: Comercio en General

Tallas: 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 39.5, 47.5, 48.5

Colores: Negro 

Certificación: STANDARD: EN ISO 20345:2011

EN IEC 61340 - 4 - 3: 2018

CATEGORY: S3 SRC + ESD

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

WORK: ULMUS SKECHERS HOMBRE SK200090EC

La seguridad en la que puedes confiar y el estilo atlético se combinan en Skechers Work.

Este diseño resistente a los pinchazos y los resbalones presenta una parte superior de malla y

material sintético en una parte delantera con cordones, plantilla acolchada Air-Cooled

Ver en Tienda
97,15 €

(117,55 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatillas - Sandalias > Zapatillas MARC especialmente diseñadas para trekking Roly 8335

Ref: 8335
Firma: Roly
Tipo: Deportes

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Negro / Naranja Fluor, Negro / Verde Fluor, Ebano / Turquesa

Plantilla Interior: Plantilla acolchada

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

CALZADO MARC (ZS8335)

Zapatillas especialmente diseñadas para trekking.

Impermeables y con detalles reflectantes.

Cordones redondos, malla transpirable y detalles flúor a contraste.

Plantilla acolchada y suela de gran agarre.

Ver en Tienda
28,22 €

(34,14 € con IVA)

Zapatillas - Sandalias > Zapatillas MEGOS especialmente diseñadas para trekking 8310 Roly

Ref: 8310
Firma: Roly
Tipo: Deportes

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Negro , Chocolate , Verde Militar 

Material: 100% poliéster

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapatillas especialmente diseñadas para trekking. 

Cordones redondos, malla transpirable y detalles en piel sintética a tono.

Contrastes en negro. Plantilla acolchada y suela de gran agarre.

Composición: 100% poliéster

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Ver en Tienda
22,18 €

(26,84 € con IVA)

Zapatillas - Sandalias > Zapatillas WOODS gran comodidad Roly 8330

Ref: 8333
Firma: Roly
Tipo: Deportes

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46

Colores: Ebano, Granate , Negro 

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

CALZADO WOODS (ZS8330)

Zapatilla deportiva ligera de gran comodidad.

Suela de goma flexible con tracción.

Cierre con cordones.

Ver en Tienda
19,03 €

(23,03 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatillas - Sandalias > Zapato de trabajo de protección WorkTeam P3010

Ref: P3010
Firma: WorkTeam
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Negro / Naranja A.V , Gris / Verde Lima, Azafata / Amarillo AV

Material: Poliéster / EVA
Piso: E.V.A

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato combinado y con cordones.

Libre de metal.

Detalles reflectantes.

Suela PU bidensidad combinada en dos colores.

Propiedades antiestáticas.

Ver en Tienda
42,46 €

(51,37 € con IVA)

Zapatillas - Sandalias > Zapato de trabajo de protección WorkTeam P3011

Ref: P3011
Firma: WorkTeam
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Rojo , Negro 

Material: Poliéster / EVA

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato combinado y con cordones.

Libre de metal.

Detalles reflectantes.

Suela PU bidensidad combinada en dos colores.

Propiedades antiestáticas.

Ver en Tienda
42,46 €

(51,37 € con IVA)

Zapatillas - Sandalias > Zapato de trabajo Negro Celeste S1P ESD SRC METAL FREE Velilla 707007B

Ref: Serie 707007B
Firma: Velilla
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: Negro / Celeste 

Certificación:  EN ISO 20345:2011 S1P ESD SRC.

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

ZAPATO S1P ESD SRC METAL FREE

EN ISO 20345:2011 S1P ESD SRC.

Nueva plantilla extraíble.

Puntera: de composite, resistente a 200J.

Ver en Tienda
31,24 €

(37,80 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatillas - Sandalias > Zapato de trabajo Negro Naranja S1P ESD SRC METAL FREE Velilla 707007C

Ref: Serie 707007C
Firma: Velilla
Tipo: EPIS

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: Negro / Naranja

Certificación:  EN ISO 20345:2011 S1P ESD SRC

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

ZAPATO S1P ESD SRC METAL FREE

EN ISO 20345:2011 S1P ESD SRC.

Nueva plantilla extraíble.

Puntera: de composite, resistente a 200J.

Plantilla Antiperforación: en material textil, resistente a 1100 N.

Ver en Tienda
31,24 €

(37,80 € con IVA)

Zapatillas - Sandalias > Zapato de trabajo Negro Rojo S1P ESD SRC METAL FREE Velilla 707007R

Ref: Serie 707007R
Firma: Velilla
Tipo: EPIS

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: Negro / Rojo 

Certificación:  EN ISO 20345:2011 S1P ESD SRC

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

ZAPATO S1P ESD SRC METAL FREE

EN ISO 20345:2011 S1P ESD SRC.

Nueva plantilla extraíble.

Puntera: de composite, resistente a 200J.

Plantilla Antiperforación: en material textil, resistente a 1100 N.

Ver en Tienda
31,24 €

(37,80 € con IVA)

Zapatillas - Sandalias > Zapato de trabajo Negro Verde Lima S1P ESD SRC METAL FREE Velilla 707007L

Ref: Serie 707007L
Firma: Velilla
Tipo: EPIS

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: Negro / Verde Lima

Certificación:  EN ISO 20345:2011 S1P ESD SRC.

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

ZAPATO S1P ESD SRC METAL FREE

EN ISO 20345:2011 S1P ESD SRC.

Nueva plantilla extraíble.

Puntera: de composite, resistente a 200J.

Ver en Tienda
31,24 €

(37,80 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatillas - Sandalias > Zapato de trabajo RHINO Industrial Starter 68360

Ref: 68360
Firma: Industrial Starter
Tipo: Industria

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: 
Certificación: EN ISO 20345 S1P SRC?

Gramaje: 572 g

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato con empeine en piel serraje perforado.

Suela PU bidensidad bicolor.

Diseño moderno.

Metal Free.

Puntera: Composite

Ver en Tienda
33,62 €

(40,68 € con IVA)

Zapatillas - Sandalias > Zapato de trabajo Sparta Gris Industrial Starter 06893R

Ref: 06893R
Firma: Industrial Starter
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: 
Certificación: EN ISO 20345 S1P SRC

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato tipo trekking en piel y tejido rejilla anti-abrasión y transpirante.

Suela en PU bidensidad.

Pasa cordones metálicos. Puntera y lámina metálicos.

Es un restyling de uno de los modelos de mayor éxito en Industrial Starter.

Puntera: Acero

Ver en Tienda
26,16 €

(31,66 € con IVA)

Zapatillas - Sandalias > Zapato MALAD Skechers Hombre Garys SK77535EC

Ref: SK77535EC
Firma: Garys
Tipo: Comercio en General

Tallas: 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 39.5, 47.5

Colores: Marino , Negro 

Certificación: STANDARD: EN ISO 20345:2011

BS EN 61340-5-1:2016-BN IEC 61340--4-3:2018

CATEGORY: S1 P SRA + ESD



Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

MALAD SKECHERS HOMBRE SK77535EC

Disfrute de la protección, la comodidad durante todo el día y el estilo deportivo con el zapato

SKECHERS Work.

Parte superior de tejido sintético y de malla suave y duradero en una zapatilla deportiva de

Ver en Tienda
84,79 €

(102,59 € con IVA)

Suministros Laborales y Protección Calvo, SL Pág. 60

https://www.suministroslaborales.com/zapatillas-sandalias/4942-zapato-de-trabajo-rhino-industrial-starter-68360.html
https://www.suministroslaborales.com/zapatillas-sandalias/684-zapato-de-trabajo-sparta-gris-industrial-starter-06893r.html
https://www.suministroslaborales.com/zapatillas-sandalias/7664-zapato-malad-skechers-hombre-garys-sk77535ec.html


Cat?logo Calzado
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91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatillas - Sandalias > Zapato S1P S1P ESD SRC METAL FREE Velilla 707007K

Ref: Serie 707007K
Firma: Velilla
Tipo: EPIS

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: Negro 

Certificación: EN ISO 20345:2011 S1P ESD SRC

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

ZAPATO S1P ESD SRC METAL FREE

Nueva plantilla extraíble.

Puntera: de composite, resistente a 200J.

Plantilla Antiperforación: en material textil, resistente a 1100 N.

Corte/Empeine: Textil de punto. Menos costuras, mejor ajuste al pie, mayor flexibilidad y

Ver en Tienda
31,61 €

(38,25 € con IVA)

Zapatillas - Sandalias > Zapato S1P SRC Libre de metal Velilla 707004

Ref: Serie 707004
Firma: Velilla
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Negro / Amarillo Fluor

Certificación: EN ISO 20345:2011 SIP SRC

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

ZAPATO S1P SRC LIBRE DE METAL

Puntera de composite, resitente a 200J.

Plantilla antiperforación en material textil, resistente a 1100 N.

Corte/empeine en serraje.

Collarín acolchado de textil de alta tenacidad.

Ver en Tienda
38,49 €

(46,57 € con IVA)

Zapatillas - Sandalias > Zapato S1P SRC METAL FREE Velilla 707007Y

Ref: Serie 707007Y
Firma: Velilla
Tipo: EPIS

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: Negro / Amarillo

Certificación:  EN ISO 20345:2011 S1P ESD SRC

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

ZAPATO S1P ESD SRC METAL FREE

Normativa: EN ISO 20345:2011 S1P ESD SRC.

Nueva plantilla extraíble.

Puntera: de composite, resistente a 200J.

Ver en Tienda
31,24 €

(37,80 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatillas - Sandalias > Zapato tipo bamba unisex y cierre de cordones Dian CASUAL

Ref: CASUAL _DIAN
Firma: Dian
Tipo: Sanidad y Hosteleria

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46

Colores: Negro , Blanco

Plantilla Interior: Microfibra técnica
Certificación: EN-ISO-20347

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato tipo bamba unisex y cierre de cordones.

Corte de Microfibra forrado interiormente con microfibra técnica, acolchado en el tobillo para

evitar rozaduras.

Horma recta de puntera redondeada.

Contrafuerte de dureza suficiente para sujetar el calcáneo.

Ver en Tienda
36,56 €

(44,24 € con IVA)

Zapatos > Mocasín NURSE EN ISO 20345 S2 SRC Industrial Starter 41630G

Ref: 41630G
Firma: Industrial Starter
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Blanco

Certificación: EN ISO 20345:2011 S2 SRC

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Mocasin Nurse.

Libre de Metales.

Corte bajo en microfibra apto para uso alimentario.

Puntera de fibra de vidrio.

Sin lámina antiperforación.

Ver en Tienda
33,17 €

(40,14 € con IVA)

Zapatos > ZAPATO 3416 MICROFIBRA BLANCO Chintex 1046

Ref: 1046 _CH
Firma: Chintex
Tipo: EPIS

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: Blanco

Certificación: EN ISO 20345:2011 Calzado de seguridad
Fabricación: Microfibra blanca

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato de microfibra blanca forrada interiormente.

Cierre: Ajustable con elástico.

Suela: Poliuretano doble densidad.

Puntera: Acero inoxidable.

Ver en Tienda
16,38 €

(19,81 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatos > Zapato ADRIANO de Piel S3 y Suela de Poliuretano y Goma Nitrilo MARCA 1688 ZGNR

Ref: 1688ZGNR
Firma: Marca PL
Tipo: EPIS

Tallas: 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: 
Material: Microfibra acabado Smooth S3

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato modelo ADRIANO.

Piel microfibra en S3 con suela doble densidad Poliuretano/Goma Nitrilo.

Aplicaciones: 

Uso General (Calzado de seguridad) y en especial trabajos con temperaturas extremas (calor o

frío), donde se necesite aislamiento en el piso.

Ver en Tienda
57,50 €

(69,58 € con IVA)

Zapatos > Zapato antideslizante en seco y húmedo Dian MARSELLA

Ref: MARSELLA _DIAN
Firma: Dian
Tipo: Sanidad y Hosteleria

Tallas: 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: Blanco, Negro 

Plantilla Interior: Tejido sobre espuma de poliuretano
Certificación: EN-ISO-20347

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato antideslizante de gran coeficiente en seco y húmedo con resaltes acanalados en la suela

para facilitar la evacuación de líquidos evitando el deslizamiento en suelos mojados.

Corte de microfibra transpirable y lavable a 40º con acolchado en el talón para evitar que el

zapato se descalce al caminar o en posturas de flexión extrema.

Protegiendo el pie de rozaduras, plantilla interior acolchada de espuma de poliuretano con

Ver en Tienda
23,64 €

(28,60 € con IVA)

Zapatos > Zapato ATENAS Mocasin piel microfibra S3 suela Poliuretano doble densidad SRC MARCA

Ref: 1688ZA
Firma: Marca PL
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: 
Plantilla Interior: Plantilla anti-perforación

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato modelo ATENAS.

Zapato tipo mocasín piel microfibra afelpada en S3.

Suela de Poliuretano doble densidad SRC.

Aplicaciones:

Ver en Tienda
56,13 €

(67,91 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatos > Zapato blucher y cierre de cordones Dian FRANCIA

Ref: FRANCIA _DIAN
Firma: Dian
Tipo: Uniformidad

Tallas: 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46

Colores: Negro 

Plantilla Interior: Microfibra técnica sobre espuma de poliuretano
Certificación: EN-ISO-20347

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato tipo blucher y cierre de cordones.

Corte de piel napa flor, forrado interiormente con microfibra técnica, acolchado en el tobillo para

evitar rozaduras. Horma recta de puntera redondeada.

Contrafuerte de dureza suficiente para sujetar el calcáneo.

Plantilla acolchada de microfibra técnica sobre espuma de poliuretano termoconformado con

Ver en Tienda
45,17 €

(54,66 € con IVA)

Zapatos > Zapato con cierre de cordones antideslizante Dian NIZA

Ref: NIZA _DIAN
Firma: Dian
Tipo: Sanidad y Hosteleria

Tallas: 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: Negro 

Plantilla Interior: Tejido sobre espuma de poliuretano
Certificación: EN-ISO-20347

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Normativa: EN-ISO-20347. Nivel de protección SRC+O1+FO.

Zapato con cierre de cordones.

Antideslizante de gran coeficiente en seco y húmedo con resaltes acanalados en la suela para

facilitar la evacuación de llíquidos evitando el deslizamiento en suelos mojados.

Corte de microfibra transpirable.

Ver en Tienda
26,16 €

(31,66 € con IVA)

Zapatos > Zapato con cierre de cordones de piel napa flor Dian CONGRESO

Ref: CONGRESO _DIAN
Firma: Dian
Tipo: Uniformidad

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: Negro 

Plantilla Interior: Piel sobre espuma de poliuretano
Certificación: EN-ISO-20347

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato con cierre de cordones, de piel napa flor, forrada en la pala con piel, acolchado en el

tobillo para evitar rozaduras.

Horma recta de puntera redondeada.

Contrafuerte de dureza suficiente para sujetar el calcáneo.

Ver en Tienda
43,29 €

(52,38 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatos > Zapato con cierre de cordones de piel napa flor Dian GOURMET

Ref: GOURMET _DIAN
Firma: Dian
Tipo: Uniformidad

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: Negro 

Plantilla Interior: Piel sobre espuma de poliuretano
Certificación: EN-ISO-20347

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato con cierre de cordones, de piel napa flor, forrada en la pala con piel, acolchado en el

tobillo para evitar rozaduras.

Horma recta de puntera redondeada.

Contrafuerte de dureza suficiente para sujetar el calcáneo. 

Plantilla acolchada de piel sobre espuma de poliuretano termoconformado con tratamiento

Ver en Tienda
44,61 €

(53,97 € con IVA)

Zapatos > Zapato con cierre de velcro Dian 1805 LM

Ref: 1805-LM _DIAN
Firma: Dian
Tipo: Sanidad y Hosteleria

Tallas: 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45

Colores: Blanco

Plantilla Interior: Tejido sobre espuma de poliuretano
Certificación: EN-ISO-20347

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato con cierre de velcro, lavable en frío y caliente hasta 40º, pala de microfibra altamente

TRANSPIRABLE con gran capacidad de absorción de humedad y rápido secado o piel de

vacuno, acolchado y forrado interiormente en la zona del tobillo.

Horma recta de puntera redondeada.

Contrafuerte de dureza suficiente para sujetar el calcáneo.

Ver en Tienda
21,77 €

(26,34 € con IVA)

Zapatos > Zapato con cierre de velcro forro transpirable Dian 1900

Ref: 1900 _DIAN
Firma: Dian
Tipo: Sanidad y Hosteleria

Tallas: 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Azul Marino , Blanco

Plantilla Interior: Tejido sobre espuma de poliuretano
Certificación: EN-ISO-20347

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Certificado CE, Norma EN-ISO 20347, Clase I, Categoría II, Designación O1+FO.

Zapato con cierre de velcro. Pala de piel de vacuno con forro transpirable.

Horma recta de puntera redondeada.

Contrafuerte de dureza suficiente para sujetar el calcáneo.

Ver en Tienda
27,87 €

(33,72 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatos > Zapato con cierre de velcro lavable en frio y caliente Dian MILAN SCL LISO

Ref: MILÁN-SCL LISO _DIAN
Firma: Dian
Tipo: Sanidad y Hosteleria

Tallas: 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: Blanco, Negro 

Plantilla Interior: Tejido sobre espuma de poliuretano
Certificación: EN-ISO-20347

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato con cierre de velcro, lavable en frio y caliente hasta 40º, pala de microfibra forrada

interiormente, altamente TRANSPIRABLE con gran capacidad de absorción de humedad y

rápido secado.

Horma recta de puntera redondeada.

Contrafuerte de dureza suficiente para sujetar el calcáneo.

Ver en Tienda
26,49 €

(32,05 € con IVA)

Zapatos > Zapato con cierre de velcro lavable en frio y caliente Dian MILAN SCL PICADO

Ref: MILÁN-SCL PICADO _DIAN
Firma: Dian
Tipo: Sanidad y Hosteleria

Tallas: 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: Blanco, Negro 

Plantilla Interior: Tejido sobre espuma de poliuretano
Certificación: EN-ISO-20347

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato con cierre de velcro, lavable en frio y caliente hasta 40º, pala de microfibra forrada

interiormente, altamente TRANSPIRABLE con gran capacidad de absorción de humedad y

rápido secado.

Horma recta de puntera redondeada.

Contrafuerte de dureza suficiente para sujetar el calcáneo.

Ver en Tienda
26,49 €

(32,05 € con IVA)

Zapatos > Zapato con empeine COVER PLUS Dian MARSELLA PLUS

Ref: MARSELLA PLUS _DIAN
Firma: Dian
Tipo: Sanidad y Hosteleria

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Blanco, Marino , Negro 

Certificación: CE, norma EN-ISO-20347: 2012 UE 425/2016.
Corte: transpirable repelente de líquidos

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato con empeine de microfibra técnica transpirable, forrado interior D?DRY® de material

textil y collarín en el tobillo, ambos acolchados.

Horma recta de puntera redondeada.

Contrafuerte de dureza suficiente para sujetar el calcáneo.

Ver en Tienda
34,02 €

(41,17 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatos > Zapato con puntera de seguridad Dian 29057 S2

Ref: 29057-S2 _DIAN
Firma: Dian
Tipo: EPIS

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Negro , Blanco

Plantilla Interior: Tejido sobre espuma de poliuretano
Certificación: EN-20345

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato con puntera de seguridad ajustable con elástico, pala de microfibra forrada interiormente,

altamente TRANSPIRABLE con gran capacidad de absorción de humedad y rápido secado.

Horma recta de puntera redondeada.

Contrafuerte de dureza suficiente para sujetar el calcáneo.

Plantilla de tejido sobre espuma de poliuretano.

Ver en Tienda
33,08 €

(40,03 € con IVA)

Zapatos > Zapato con puntera de seguridad y plantilla antiperforacion no metalicas Dian Paride

Ref: Paride _Dian
Firma: Dian
Tipo: EPIS

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: Negro 

Plantilla Interior: Tejido sobre espuma de poliuretano
Certificación: EN-20345

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato con puntera de seguridad y plantilla antiperforación, no metálicas, con cierre por

cordones, lavable en frío y caliente hasta 40º, pala de microfibra forrada interiormente, áltamente

TRANSPIRABLE con gran capacidad de absorción de humedad y rápido secado.

Horma recta de puntera redondeada.

Contrafuerte de dureza suficiente para sujetar el calcáneo.

Ver en Tienda
50,84 €

(61,51 € con IVA)

Zapatos > Zapato de microfibra sin cordones Alimentación WorkTeam P1402

Ref: P1402
Firma: WorkTeam
Tipo: Alimentación

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Blanco, Negro 

Certificación: EN ISO 20345 S2 SRC
Material: Microfibra

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato de microfibra sin cordones, especial para alimentación.

Puntera de acero anti impactos y plantilla textil.

Suela PU bidensidad.

Resistente al agua.

Ver en Tienda
27,47 €

(33,24 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatos > Zapato de piel de vacuno con forro transpirable Dian PREMIER

Ref: PREMIER _DIAN
Firma: Dian
Tipo: Sanidad y Hosteleria

Tallas: 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: Azul , Blanco

Plantilla Interior: Tejido sobre espuma de poliuretano
Certificación: EN-ISO-20347

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato de piel de vacuno con forro transpirable y doble cierre intercambiable entre velcro y/o

cordones en el mismo modelo de zapato.

Horma recta de puntera redondeada.

Contrafuerte de dureza suficiente para sujetar el calcáneo.

Plantilla acolchada de tejido sobre espuma de poliuretano con tratamiento antibacterias y carbón

Ver en Tienda
30,28 €

(36,64 € con IVA)

Zapatos > ZAPATO DE SEGURIDAD Chintex 1026

Ref: 1026 _CH
Firma: Chintex
Tipo: EPIS

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: Negro 

Certificación: EN ISO 20345:2011 Calzado de seguridad
Fabricación: Flor piel en color negro

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato de seguridad Flor de piel negra hidrofugada.

Lengüeta: Piel acolchada.

Cierre: Triangular.

Cordones: Poliamida de alta resistencia.

Suela: Antiestática y antideslizante.

Ver en Tienda
14,15 €

(17,12 € con IVA)

Zapatos > Zapato de Seguridad con puntera S2 SRC Velilla Z450A

Ref: Serie Z450A
Firma: Velilla
Tipo: EPIS

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Blanco

Certificación: EN ISO 20345:2011 S2 SRC
Material: Microfibra

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato con puntera de acero S2 SRC

Microfibra, evita la penetración y la absorción de agua.

Puntera de acero confortable,flexible y ergonómica.

Collarín acolchado.

Ver en Tienda
31,04 €

(37,56 € con IVA)

Suministros Laborales y Protección Calvo, SL Pág. 68

https://www.suministroslaborales.com/zapatos/307-zapato-de-piel-de-vacuno-con-forro-transpirable-dian-premier.html
https://www.suministroslaborales.com/zapatos/573-zapato-de-seguridad-chintex-1026.html
https://www.suministroslaborales.com/zapatos/4600-zapato-de-seguridad-con-puntera-s2-src-velilla-z450a.html


Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatos > ZAPATO DE SEGURIDAD SA 325 Chintex 1027

Ref: 1027 _CH
Firma: Chintex
Tipo: EPIS

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: Gris 

Certificación: EN ISO 20345:2011 Calzado de seguridad
Fabricación: Serraje de color gris

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato de Seguridad Piel Serraje.

Exterior: Piel serraje color gris con laterales perforados.

Lengüeta: Piel.

Cuello: Piel serraje.

Cierre: Triangular.

Ver en Tienda
15,50 €

(18,76 € con IVA)

Zapatos > Zapato de serraje con cordones WorkTeam P1201

Ref: P1201
Firma: WorkTeam
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Gris 

Certificación: EN ISO 20345:2011.S1P SRC
Corte:  Piel serraje

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato de serraje con cordones.

Tipo treking.

Suela PU bidensidad.

Puntera y plantilla de acero.

Propiedades antiestáticas.

Ver en Tienda
25,99 €

(31,44 € con IVA)

Zapatos > Zapato de trabajo Alta Visibilidad OXILOS S1P MARCA 1688 ZPH

Ref: 1688ZPH
Firma: Marca PL
Tipo: EPIS

Tallas: 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: 
Plantilla Interior: Suela de Poliuretano doble densidad SRC.

Certificación: EN20345 S1P

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato modelo OXILOS

Zapato microfibra con tecnología Phantom de Alta Visibilidad en S1P.

Suela de Poliuretano doble densidad SRC.

Uso General (Calzado de Seguridad) y en especial trabajos donde se realicen largos recorridos

Ver en Tienda
50,00 €

(60,50 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatos > Zapato de trabajo AQUILES Marca 1688-ZLEP

Ref: 1688ZLEP
Firma: Marca PL
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: 
Certificación: EN 20345 S3

Corte:  microfibra serraje perforada.

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato modelo AQUILES

Metal Free.

Corte de microfibra serraje perforada.

Tope de seguridad de Composite.

Lámina anti-perforación Textil.

Ver en Tienda
62,50 €

(75,63 € con IVA)

Zapatos > Zapato de trabajo CENTURION Marca 1688-ZLE

Ref: 1688ZLE
Firma: Marca PL
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: 
Certificación: EN 20345 S3

Corte: serraje microfibra hidrófuga transpirable.

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato modelo CENTURION.

S3 SRC WRU E A

Metal Free.

ESD

Calzado ESD (electrostatic discharge).

Ver en Tienda
56,88 €

(68,82 € con IVA)

Zapatos > Zapato de trabajo COLAC Industrial Starter 36315

Ref: 36315
Firma: Industrial Starter
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: 
Certificación: EN ISO 20345 S3 SRC

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

EN ISO 20345 S3 SRC

Zapato S3 tipo trekking sin metales.

Caracterizado por incorporar la puntera en fibra de vidrio y la lámina textil.

Parte superior en cuero en combinación con tejido símil Cordura.

Ver en Tienda
29,09 €

(35,20 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatos > Zapato de trabajo con empeine D?COVER DRY Dian MARSELLA TEX

Ref: MARSELLA TEX _DIAN
Firma: Dian
Tipo: Sanidad y Hosteleria

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Blanco, Burdeos, Celeste , Gris , Marino , Negro , Rosa , Negro Brillo

Certificación: CE, norma EN-ISO-20347: 2012 UE 425/2016.
Corte: transpirable repelente de líquidos

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato con empeine D?COVER DRY®, de material textil transpirable y repelente a líquidos,

forrado interior D?DRY® de material textil y collarín en el tobillo, ambos acolchados.

Horma recta de puntera redondeada.

Contrafuerte de dureza suficiente para sujetar el calcáneo.

Plantilla D?WALK® acolchada de material textil sobre espuma bicomponente, que copia la

Ver en Tienda
38,00 €

(45,98 € con IVA)

Zapatos > Zapato de trabajo con puntera de seguridad y plantilla antiperforacion Dian FLEXILE

Ref: FLEXILE _DIAN
Firma: Dian
Tipo: EPIS

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Negro 

Plantilla Interior: Tejido sobre espuma de poliuretano
Certificación: EN-20345

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato con puntera de seguridad y plantilla antiperforación, no metálicas, con cierre por tejido

estático, lavable en frío y caliente hasta 40º, pala de microfibra afelpada, forrada interiormente,

altamente TRANSPIRABLE con gran capacidad de absorción de humedad y rápido secado.

Horma recta de puntera redondeada.

Contrafuerte de dureza suficiente para sujetar el calcáneo.

Ver en Tienda
41,84 €

(50,62 € con IVA)

Zapatos > Zapato de trabajo de piel cordones y suela PU bidensidad WorkTeam P1401

Ref: P1401
Firma: WorkTeam
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Negro 

Certificación: EN ISO 20345:2011.S1P SRC
Material: Piel

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato de piel con cordones.

Suela PU bidensidad.

Puntera y plantilla de acero.

Tallas: 36 - 37 - 38 - 39 - 40 - 41 - 42 - 43 - 44 - 45 - 46 - 47

Ver en Tienda
22,55 €

(27,28 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatos > Zapato de trabajo de serraje con cordones WorkTeam P2501

Ref: P2501
Firma: WorkTeam
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Gris 

Certificación: EN ISO 20345:2011.S1P SRC
Corte:  Piel serraje

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato de serraje con cordones.

Suela PU bidensidad.

Puntera y plantilla de acero.

Tallas: 36 - 37 - 38 - 39 - 40 - 41 - 42 - 43 - 44 - 45 - 46 - 47

Composición: Piel Serraje

Ver en Tienda
24,37 €

(29,48 € con IVA)

Zapatos > Zapato de trabajo DRACO Marca 1688-ZLEF

Ref: 1688ZLEF
Firma: Marca PL
Tipo: EPIS

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: 
Certificación: EN 20345 S3

Corte: rejilla sintética y refuerzo microfibra y TPU.

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato modelo DRACO S1P SRC E A Metal Free.

Corte rejilla sintética y refuerzo microfibra y TPU.

Tope de seguridad de Composite.

Lámina anti-perforación Textil.

PU/PU de doble densidad con inserto de E-TPU.

Ver en Tienda
56,88 €

(68,82 € con IVA)

Zapatos > Zapato de trabajo EKAR de seguridad tipo trekking metal free Industrial Starter 35078

Ref: 35078
Firma: Industrial Starter
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: 
Plantilla Interior: Puntera: fibra de vidrio.

Certificación: EN ISO 20345 S1P SRC 

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato de seguridad tipo trekking, metal free con puntera de fibra de vidrio y lámina textil.

Su flexibilidad ligereza y confort permiten su uso en interiores y en superficies irregulares.

Color: Azul/Verde/Negro

Puntera: Fibra de vidrio.

Ver en Tienda
36,16 €

(43,75 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatos > Zapato de Trabajo FLEXUM Z2 MARCA 1688-ZFZ2

Ref: 1688ZFZ2
Firma: Marca PL
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: 
Certificación: EN20345

Piso: Suela poliuretano de doble densidad DDPU.

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

1688-ZFZ2 - Zapato modelo FLEXUM Z2 S1P SRC E A Metal Free

Corte rejilla sintética con refuerzos microfibra.

Tope de seguridad Composite.

Lámina anti-perforación Textil.

Suela poliuretano de doble densidad DDPU.

Ver en Tienda
44,88 €

(54,30 € con IVA)

Zapatos > Zapato de Trabajo FLEXUM Z4 MARCA 1688-ZFZ4

Ref: 1688ZFZ4
Firma: Marca PL
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: 
Certificación: EN20345

Piso: Suela poliuretano de doble densidad DDPU.

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato modelo FLEXUM Z4 S1P SRC E A Metal Free.

Corte rejilla sintética con refuerzos microfibra.

Tope de seguridad Composite.

Lámina anti-perforación Textil.

Suela poliuretano de doble densidad DDPU.

Ver en Tienda
48,75 €

(58,99 € con IVA)

Zapatos > Zapato de trabajo gran adherencia FOX Industrial Starter 68300R

Ref: 68300R
Firma: Industrial Starter
Tipo: Industria

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: 
Certificación: EN ISO 20345 S1P SRC

Material: Piel

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato en piel.

Tejido rejilla transpirante.

Suela PU bidensidad.

Gran adherencia.

Ver en Tienda
29,98 €

(36,28 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatos > Zapato de trabajo hidrofugo FLEXUM Z3 MARCA 1688-ZFZ3

Ref: 1688ZFZ3
Firma: Marca PL
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: 
Certificación: EN20345

Piso: Suela poliuretano de doble densidad DDPU.

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

1688-ZFZ3 - Zapato modelo FLEXUM Z3 S3 SRC WRU E A Metal Free

Corte microfibra serraje/nobuck (hidrófugo y transpirable).

Tope de seguridad Composite.

Lámina anti-perforación Textil.

Suela poliuretano de doble densidad DDPU.

Ver en Tienda
44,88 €

(54,30 € con IVA)

Zapatos > Zapato de trabajo KRONOS S1P MARCA 1688 ZDTN PRO

Ref: 1688ZDTNP
Firma: Marca PL
Tipo: EPIS

Tallas: 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: 
Certificación: EN20345 S1P

Piso: Suela de triple densidad.

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato modelo KRONOS.

Zapato deportivo negro corte inyectado de PU sobre base textil S1P.

Suela de triple densidad.

Uso General (Calzado de Seguridad) y en especial trabajos donde se realicen largos recorridos

durante la jornada laboral (almacenistas, actividades relacionadas con el transporte?.), que

Ver en Tienda
83,75 €

(101,34 € con IVA)

Zapatos > Zapato de trabajo MAUI EN ISO 20345 S1P SRC Industrial Starter 41355

Ref: 41355
Firma: Industrial Starter
Tipo: Industria

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: 
Certificación: EN ISO 20345 S1P SRC

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato S1P SRC Metal Free.

Sin componentes metálicos y puntera en composite y lámina textil.

Con empeine en tejido rejilla y piel de serraje, extremadamente flexible y ligero.

Puntera: Composite

Ver en Tienda
39,41 €

(47,68 € con IVA)

Suministros Laborales y Protección Calvo, SL Pág. 74
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatos > Zapato de trabajo Metal Free HISPALIS Marca 1688-ZSA

Ref: 1688ZSA
Firma: Marca PL
Tipo: EPIS

Tallas: 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49

Colores: 
Certificación: EN20345

Corte:  serraje en microfibra perforada y rejilla sintética transpirable.

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato HISPALIS Metal Free.

Corte de serraje en microfibra perforada y rejilla sintética transpirable.

Tope de seguridad de Composite.

Lámina anti-perforación Textil.

Suela PU/PU de doble densidad.

Ver en Tienda
35,88 €

(43,41 € con IVA)

Zapatos > Zapato de trabajo metal free LUSITANIA Marca 1688-ZSM

Ref: 1688ZSM
Firma: Marca PL
Tipo: EPIS

Tallas: 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49

Colores: 
Certificación: EN20345

Corte:  serraje en microfibra perforada y rejilla sintética transpirable.

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato LUSITANIA

Metal Free.

Corte de serraje en microfibra perforada y rejilla sintética transpirable.

Tope de seguridad de Composite.

Lámina anti-perforación Textil.

Ver en Tienda
35,88 €

(43,41 € con IVA)

Zapatos > Zapato de trabajo mocasin microfibra Metal Free suela poliuretano MARCA 1688 ZBM PRO

Ref: 1688ZBMPRO
Firma: Marca PL
Tipo: Alimentación

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Blanco

Certificación: EN 20345 S2
Corte:   Microfibra  S2 "Metal Free" 

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Uso en múltiples sectores y aplicaciones donde se necesite un calzado blanco con tope de

seguridad, en ambientes húmedos (S2), que se requiera el máximo nivel antideslizamiento

(SRC), como transporte congelados, cocinas, distribución alimentaria, trabajos relacionados con

pintura y decoración? 

Ver en Tienda
44,38 €

(53,69 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatos > Zapato de trabajo Perforado en su totalidad Dian 1807LM

Ref: 1807-LM _DIAN
Firma: Dian
Tipo: Sanidad y Hosteleria

Tallas: 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Blanco

Plantilla Interior: Tejido sobre espuma de poliuretano
Certificación: EN-ISO-20347

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Certificado CE, Norma EN-ISO 20347, Clase I, Categoría II, Designación SRC+O1

Zapato PERFORADO EN SU TOTALIDAD, HIPERVENTILADO y altamente

TRANSPIRABLE, SIN NINGUNA COSTURA INTERIOR, con cierre de velcro, LAVABLE en

frío y caliente hasta 40º, pala de microfibra de tipo técnico con alta capacidad de absorción de

humedad y rápido secado, acolchado y forrado interiormente en la zona del tobillo.

Ver en Tienda
21,32 €

(25,80 € con IVA)

Zapatos > Zapato de Trabajo Piave Industrial Starter 36112

Ref: 36112
Firma: Industrial Starter
Tipo: EPIS

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: 
Certificación: EN ISO 20345 S3 SRC

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

 Zapato S3 SRC Metal Free (sin componentes metálicos + puntera en composite y lámina textil)

en piel flor marcada.

Un calzado pensado para aquellos usuarios que buscan ligereza a traves de un modelo clásico.

Puntera: Composite

Lámina: Textil

Ver en Tienda
25,16 €

(30,44 € con IVA)

Zapatos > Zapato de trabajo piel cordones, suela de goma WorkTeam P3006

Ref: P3006
Firma: WorkTeam
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Negro 

Certificación: EN ISO 20345:2011.S1P SRA
Material: Piel

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato piel cordones con suela de goma.

Puntera de composite anti impactos y plantilla textil antiperforación.

Propiedades antiestáticas.

Absoricón de la energía en la zona del tacón.

Ver en Tienda
43,88 €

(53,09 € con IVA)

Suministros Laborales y Protección Calvo, SL Pág. 76

https://www.suministroslaborales.com/zapatos/311-zapato-de-trabajo-perforado-en-su-totalidad-dian-1807lm.html
https://www.suministroslaborales.com/zapatos/694-zapato-de-trabajo-piave-industrial-starter-36112.html
https://www.suministroslaborales.com/zapatos/2772-zapato-de-trabajo-piel-cordones-suela-de-goma-workteam-p3006.html


Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatos > Zapato de trabajo piel negra ZECO1 S3 SRC E A MARCA ZECO1

Ref: ZECO1
Firma: Marca PL
Tipo: EPIS

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: Negro 

Certificación: EN20345
Corte: Piel negra S3

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

ZECO1

Zapato mod. ZECO1 (S3 SRC E A).

Piel negra S3.

Tope de seguridad y lámina antiperforación en acero.

Suela Bidensidad Poliuretano con zona de confort menor densidad que la zona de contacto con el

Ver en Tienda
20,63 €

(24,96 € con IVA)

Zapatos > Zapato de trabajo sin cordones SANTIAGO Industrial Starter 48027R

Ref: 48027R
Firma: Industrial Starter
Tipo: Industria

Tallas: 36, 37, 38, 39, 41, 42, 44, 45, 47, 48

Colores: 
Certificación: EN ISO 20345 S1P SRC







Material: Piel

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

EN ISO 20345 S1P SRC

Zapato sin cordones en piel con orificios de ventilación y cuello elástico que permite un óptimo

confort.

Suela en PU bidensidad antideslizamiento con puntera y lámina metálicas.

Puntera: Acero

Ver en Tienda
21,04 €

(25,46 € con IVA)

Zapatos > Zapato de trabajo START Industrial Starter 35072

Ref: 35072
Firma: Industrial Starter
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: Gris / Naranja 

Plantilla Interior: Puntera: fibra de vidrio.
Certificación: EN ISO 20345 S1P SRC 

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato metal free con puntera de fibra de vidrio y lámina textil.

Cuenta con un empeine muy resistente al no tener costuras y contar con un tejido de alta

tenacidad.

Su flexibilidad, ligereza y confort permiten su uso en interiores y en superficies irregulares.

Ver en Tienda
18,65 €

(22,56 € con IVA)

Suministros Laborales y Protección Calvo, SL Pág. 77

https://www.suministroslaborales.com/zapatos/5984-zapato-de-trabajo-piel-negra-zeco1-s3-src-e-a-marca-zeco1.html
https://www.suministroslaborales.com/zapatos/3302-zapato-de-trabajo-sin-cordones-santiago-industrial-starter-48027r.html
https://www.suministroslaborales.com/zapatos/5680-zapato-de-trabajo-start-industrial-starter-35072.html


Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatos > Zapato elástico de serraje S1P WorkTeam P2510

Ref: P2510
Firma: WorkTeam
Tipo: Alimentación

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Beige / Negro , Gris / Negro 

Certificación: serraje S1P
Fabricación: serraje S1P, puntera composite y plantilla textil antiperforación

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

ZAPATO PROTECCIÓN

Zapato elástico de serraje S1P, puntera composite y plantilla textil antiperforación

Descripción:

Zapato de serraje sin cordones. Libre de metal.

Elástico en los laterales y trabilla para tirar en la parte superior del talón y la lengüeta para mayor

Ver en Tienda
39,49 €

(47,78 € con IVA)

Zapatos > Zapato EXTREME STRETCH SLIP ON S3 SRC ESD Industrial Starter 46205

Ref: 46205
Firma: Industrial Starter
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: 
Certificación: EN ISO 20345 S3 SRC ESD

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

ZAPATO EXTREME STRETCH SLIP ON S3 SRC ESD AZUL

EN ISO 20345 S3 SRC ESD

METAL FREE

Empeine bajo con membrana hidrorrepelente y transpirable, con refuerzo antiabrasión en puntera

Puntera de fibra de vidrio

Ver en Tienda
53,76 €

(65,05 € con IVA)

Zapatos > Zapato femenino cierre de elásticos laterales piel napa flor Dian RELAX

Ref: RELAX _DIAN
Firma: Dian
Tipo: Uniformidad

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42

Colores: Negro 

Plantilla Interior: Espuma poliuretano con ON STEAM
Certificación: EN-ISO-20347

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato femenino con cierre de elásticos laterales, de piel napa flor, forrada en la pala con piel.

Horma recta de puntera redondeada.

Contrafuerte de dureza suficiente para sujetar el calcáneo.

Plantilla acolchada de tejido sobre espuma de poliuretano con tratamiento antibacterias y carbón

Ver en Tienda
34,35 €

(41,56 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatos > Zapato femenino con cierre de elasticos laterales Dian MARTA

Ref: MARTA _DIAN
Firma: Dian
Tipo: Uniformidad

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42

Colores: Negro 

Plantilla Interior: Espuma poliuretano con ON STEAM
Certificación: 89/686/CEE

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato femenino con cierre de elásticos laterales, de piel napa flor, forrada en la pala con piel.

Horma recta de puntera redondeada.

Contrafuerte de dureza suficiente para sujetar el calcáneo.

Plantilla acolchada forrada con ON-STEAM sobre espuma de poliuretano con tratamiento

antibacterias y carbón activado.

Ver en Tienda
34,97 €

(42,32 € con IVA)

Zapatos > Zapato femenino de salón de piel napa flor Dian SALON

Ref: SALÓN _DIAN
Firma: Dian
Tipo: Uniformidad

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42

Colores: Negro 

Plantilla Interior: Espuma poliuretano con ON STEAM
Certificación: 89/686/CEE

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato femenino tipo salón de piel napa flor, forrada en la pala con piel.

Horma recta de puntera redondeada.

Contrafuerte de dureza suficiente para sujetar el calcáneo.

Plantilla acolchada de tejido sobre espuma de poliuretano con tratamiento antibacterias y carbón

activado.

Ver en Tienda
32,53 €

(39,36 € con IVA)

Zapatos > Zapato femenino mocasín, piel y forro interior microfibra técnica Dian DINAMIC

Ref: DINAMIC _DIAN
Firma: Dian
Tipo: Uniformidad

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42

Colores: Negro 

Plantilla Interior: Espuma poliuretano con tejido técnico
Certificación: CE, directiva 89/686/CEE. Categoría I.

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato femenino tipo mocasín de piel micro con forro interior de microfibra técnica.

Contrafuerte de dureza suficiente para sujetar el calcáneo.

Plantilla acolchada de poliuretano con tratamiento antibacterias forrada en microfibra técnica.

Suela de EVA con sistema DYNERGY.

Ver en Tienda
37,12 €

(44,91 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatos > Zapato femenino tipo salón de piel napa flor Dian BAILARINA

Ref: BAILARINA _DIAN
Firma: Dian
Tipo: Uniformidad

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42

Colores: Negro 

Plantilla Interior: Espuma poliuretano con ON STEAM
Certificación: 89/686/CEE

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato femenino tipo salón de piel napa flor, forrada en la pala con piel. 

Horma recta de puntera redondeada.

Contrafuerte de dureza suficiente para sujetar el calcáneo.

Plantilla acolchada forrada con ON STEAM sobre espuma de poliuretano con tratamiento

antibacterias y carbón activado.

Ver en Tienda
30,34 €

(36,71 € con IVA)

Zapatos > Zapato FLEX ADVANTAGE SR - FOURCHE Skechers Hombre Garys SK77513EC

Ref: SK77513EC
Firma: Garys
Tipo: Comercio en General

Tallas: 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 39.5, 47.5, 48.5

Colores: Negro 

Certificación: STANDARD: EN ISO 20347:2012 / CATEGORY: OB FO SRC



Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

FLEX ADVANTAGE SR - FOURCHE SKECHERS HOMBRE SK77513EC

Consigue el mejor estilo versátil y la mejor comodidad con amortiguación gracias a la

SKECHERS Work Relaxed Fit.

Parte superior de piel lisa y tejido sintético en un oxford estilizado de estilo casual para el trabajo.

Con cordones, suela antideslizante, puntadas y capas superpuestas.

Ver en Tienda
73,28 €

(88,66 € con IVA)

Zapatos > Zapato FLEX ADVANTAGE SR-BRONWOOD SKECHERS HOMBRE Garys SK77071EC

Ref: SK77071EC
Firma: Garys
Tipo: Comercio en General

Tallas: 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 39.5, 47.5, 48.5

Colores: Negro 

Certificación: EN ISO 20347:2012 / CATEGORY: OB FO SRC

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

FLEX ADVANTAGE SR-BRONWOOD SKECHERS HOMBRE SK77071EC

Estilo versátil y confort supremo se unen a la máxima seguridad para tus pies en el calzado

SKECHERS Work Relaxed Fit®: Flex Advantage SR - Bronwood.

Parte superior de piel lisa y tela sintética en unos cómodos mocasines casual para el trabajo, con

Ver en Tienda
70,48 €

(85,27 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatos > Zapato FLEXUM Z1 MARCA 1688-ZFZ1

Ref: 1688ZFZ1
Firma: Marca PL
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: 
Certificación: EN20345

Piso: Suela poliuretano de doble densidad DDPU.

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato modelo FLEXUM Z1 S3 SRC WRU E A Metal Free

Corte microfibra serraje/nobuck (hidrófugo y transpirable).

Tope de seguridad Composite.

Lámina anti-perforación Textil.

Suela poliuretano de doble densidad DDPU.

Ver en Tienda
44,88 €

(54,30 € con IVA)

Zapatos > Zapato Jucar Negro Industrial Starter 35100

Ref: 35100
Firma: Industrial Starter
Tipo: EPIS

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: 
Certificación: EN ISO 20345 S1P SRC

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato piel marcada, suela PU bidensidad antideslizamiento, collar confortable, puntera sin

costuras para reducir el riesgo de roturas y garantizar mayor seguridad.

Puntera: Acero

Lámina: Acero

Ver en Tienda
19,70 €

(23,84 € con IVA)

Zapatos > Zapato Lambro Negro Industrial Starter 36100

Ref: 36100
Firma: Industrial Starter
Tipo: EPIS

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: 
Certificación: EN ISO 20345 S3 SRC

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato piel flor marcada resistente al agua.

Suela PU bidensidad antideslizamiento, collar confortable.

Puntera sin costuras para reducir el riesgo dev roturas y garantizar mayor seguridad.

Puntera: Acero

Ver en Tienda
19,70 €

(23,84 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatos > Zapato MALIBU EN ISO 20345 S1P SRC Industrial Starter 41350

Ref: 41350
Firma: Industrial Starter
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: 
Certificación: EN ISO 20345 S1P SRC

Corte:  Piel serraje

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato ligero y flexible con empeine en tejido rejilla y piel serraje.

Puntera en composite y lámina anti-perforante textil.

Tallas: 36-47

Ultra light.

Ultra Flex.

Ver en Tienda
39,41 €

(47,68 € con IVA)

Zapatos > Zapato MARSING - WAIOLA SR Skechers Mujer Garys SK77281EC

Ref: SK77281EC
Firma: Garys
Tipo: Comercio en General

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41

Colores: Celeste , Negro , Rosa , Gris Marengo

Certificación: EN ISO 20347:2012 / CATEGORY: OB E SRC



Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

MARSING - WAIOLA SR SKECHERS MUJER SK77281EC

Pon un poco de comodidad entre tú y tu día de trabajo usando Skechers Work Relaxed Fit.

Con una parte superior de malla suave y sintética en un diseño antideslizante con cordones

elásticos y una plantilla acolchada de espuma con memoria Skechers Air-Cooled.

Suela de tracción antideslizante resistente al aceite.

Ver en Tienda
58,16 €

(70,38 € con IVA)

Zapatos > Zapato metal free SA 4001 Chintex 1029

Ref: 1029 _CH
Firma: Chintex
Tipo: EPIS

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: Negro 

Certificación: EN ISO 20345:2011 Calzado de seguridad
Fabricación: Flor piel en color negro

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato Metal Free 

Exterior: Flor de piel negra hidrofugada.

Lengüeta: Piel acolchada.

Cierre: Ojales de plástico.

Ver en Tienda
18,96 €

(22,94 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatos > Zapato modelo TARRACO Marca 1688ZBL

Ref: 1688ZBL
Firma: Marca PL
Tipo: EPIS

Tallas: 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49

Colores: 
Certificación: EN 20345 S3

Corte: piel microfibra con tratamiento anti-humedad

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato modelo TARRACO, S3, SRC, WRU, E, A, Metal Free.

Corte piel microfibra con tratamiento anti-humedad.

Tope de seguridad fabricado en Composite.

Lámina anti-perforación textil.

Suela PU/PU doble densidad.

Ver en Tienda
30,81 €

(37,28 € con IVA)

Zapatos > Zapato modelo ZSECO1 S1P SRC E A MARCA

Ref: ZSECO1
Firma: Marca PL
Tipo: EPIS

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: 
Certificación:  EN20345

Material: Piel de serraje perforada 

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato modelo ZSECO1 S1P SRC E A

Piel de serraje perforada para mayor transpiración S1P.

Tope de seguridad y lámina antiperforación en acero.

Suela Bidensidad Poliuretano (zona de confort menor densidad que la zona de contacto con

el suelo).

Ver en Tienda
22,13 €

(26,77 € con IVA)

Zapatos > Zapato NAMPA - ANNOD Skechers Mujer Garys SK77236EC

Ref: SK77236EC
Firma: Garys
Tipo: Comercio en General

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41

Colores: Negro 

Certificación: EN ISO 20347:2012 / CATEGORY: OB SRC FO



Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

NAMPA - ANNOD SKECHERS MUJER SK77236EC

Ten un turno cómodo y seguro cada día con el zapato SKECHERS Work Relaxed Fit.

Parte superior sintética con textura de piel lisa en calzado informal, cómodo y antideslizante, con

detalles de costuras y plantilla Memory Foam.

Ver en Tienda
53,45 €

(64,67 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatos > Zapato NAMPA groton SKECHERS hombre Garys SK77157EC

Ref: SK77157EC
Firma: Garys
Tipo: Comercio en General

Tallas: 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47.5

Colores: Negro 

Certificación: EN ISO 20347:2012 / CATEGORY: OB SRC FO

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

NAMPA - GROTON SKECHERS HOMBRE SK77157EC

Trabaja de forma más inteligente y cómoda con el calzado Skechers Work Relaxed Fit: Nampa -

Groton SR.

Esta zapatilla antideslizante cuenta con una parte superior sintética suave, sin cordones, con

plantilla acolchada de espuma viscoelástica y protección contra riesgos eléctricos.

Ver en Tienda
53,45 €

(64,67 € con IVA)

Zapatos > Zapato OLIMPIA piel microfibra Suela Poliuretano SRC MARCA 1688 ZO

Ref: 1688ZO
Firma: Marca PL
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: 
Plantilla Interior:  Suela de Poliuretano doble densidad SRC.

Material:  piel microfibra tipo Nobuk en S1P

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato modelo OLIMPIA.

Zapato piel microfibra tipo Nobuk en S1P. Suela de Poliuretano doble densidad SRC.

Uso General (Calzado de Seguridad) y en especial trabajos donde se realicen largos recorridos

durante la jornada laboral (almacenistas, transporte, repartidores?), que requieran calzado sin

partes metálicas no conductoras (Metal Free), con un alto coeficiente anti-deslizamiento (SRC) o

Ver en Tienda
60,00 €

(72,60 € con IVA)

Zapatos > Zapato piel negra S1P con suela de Poliuretano doble densidad UXAMA MARCA 1688 Z

Ref: 1688Z
Firma: Marca PL
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Negro 

Certificación: EN 20345 S1P
Corte: Piel negra S1P

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Uso General en múltiples sectores y aplicaciones donde se necesite un calzado de seguridad (tope

de seguridad y plantilla anti-perforación), como construcción, talleres, logística, automoción y

fabricación e industria en general.

Piel negra S1P

Ver en Tienda
23,00 €

(27,83 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatos > Zapato piel serraje perforada S1P suela Poliuretano doble densidad SCORPIO MARCA 1688 ZS

Ref: 1688ZS
Firma: Marca PL
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Gris 

Certificación: EN 20345 S1P
Corte:  Piel serraje combinada con un tejido de alto rendimiento y alta resistencia a descosidos y desgarros.

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Piel serraje combinada con un tejido de alto rendimiento y alta resistencia a descosidos y

desgarros.

Tope de seguridad y plantilla anti-perforación en acero.

Suela Bidensidad Poliuretano (zona de confort menor densidad que la zona de contacto con el

suelo).

Ver en Tienda
27,38 €

(33,12 € con IVA)

Zapatos > Zapato protección de piel de nobuk con cordones WorkTeam P2902

Ref: P2902
Firma: WorkTeam
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: 
Certificación: EN ISO 20345.S3 SRA

Material: Piel / PU

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato de piel de nobuk con cordones.

Libre de metal.

Detalles reflectantes y de alta visibilidad.

Suela PU bidensidad combinada en dos colores.

Trabilla para tirar en la parte superior del talón para mayor comodidad al ponérsela.

Ver en Tienda
44,69 €

(54,07 € con IVA)

Zapatos > Zapato PUMA RUSH 2.0 MID S1P ESD HRO SRC Industrial Starter 633870

Ref: 633870
Firma: Industrial Starter
Tipo: EPIS

Tallas: 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: 
Certificación: S1P ESD HRO SRC

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato puma de protección.

Puntera de fibra de vidrio y plantilla textil antiperforación.

Sin metal, ESD,

Protección en la zona de la puntera y el talón.

Ver en Tienda
100,27 €
(121,33 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatos > Zapato QART X1 S1P SRC E A Metal Free MARCA 1688-ZQX1

Ref: 1688ZQX1
Firma: Marca PL
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: 
Certificación: EN20345

Piso: Suela XL EXTRALIGHT®

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato QART X1 (S1P SRC E A) Metal Free.

Corte rejilla sintética muy transpirable.

Tope de seguridad fabricado con Nanotecnología.

Plantilla anti-perforación Bionic Layer.

Ultraligera, ultraflexible, inodora y transpirable.

Ver en Tienda
72,50 €

(87,73 € con IVA)

Zapatos > Zapato QART X2 (S1P SRC E A) Metal Free MARCA 1688-ZQX2

Ref: 1688ZQX2
Firma: Marca PL
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: 
Certificación: EN20345

Piso: Suela XL EXTRALIGHT®

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato modelo QART X2 (S1P SRC E A) Metal Free.

Corte Knit muy transpirable con refuerzo extra de TPU Melt en la puntera.

Tope de seguridad fabricado con Nanotecnología.

Plantilla anti-perforación Bionic Layer.

Ultraligera, ultraflexible, inodora y transpirable.

Ver en Tienda
72,50 €

(87,73 € con IVA)

Zapatos > Zapato RUMBLE S3 SRC ESD Industrial Starter 68620

Ref: 68620
Firma: Industrial Starter
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: 
Certificación: EN ISO 20345 S3 SRC ESD

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

ZAPATO RUMBLE S3 SRC ESD

EN ISO 20345 S3 SRC ESD

METAL FREE

Empine bajo de piel nobuck.

Ver en Tienda
42,25 €

(51,12 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatos > Zapato S1P SRC E A Metal Free MARCA ZSECO2

Ref: ZSECO2
Firma: Marca PL
Tipo: EPIS

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: 
Certificación:  EN20345

Material: Piel de serraje perforada 

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato modelo ZSECO2

S1P SRC E A

Metal Free

Hecho en piel de serraje perforado de color gris oscuro y collarín sintético de color negro y

costuras en azul.

Ver en Tienda
28,75 €

(34,79 € con IVA)

Zapatos > Zapato S1P SRC Libre de metal Velilla 707001

Ref: Serie 707001
Firma: Velilla
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Negro / Rojo 

Certificación: EN ISO 20345:2011 SIP SRC

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

ZAPATO S1P SRC LIBRE DE METAL

Ligero Sport

Suela antideslizante Sport VPRO

Puntera Metal Free Sport VPRO

Resistente Hidrocarb Sport VPRO

Ver en Tienda
30,99 €

(37,50 € con IVA)

Zapatos > Zapato S1P SRC Libre de metal Velilla 707002

Ref: Serie 707002
Firma: Velilla
Tipo: Industria

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Marrón 

Certificación: EN ISO 20345:2011 SIP SRC

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

ZAPATO S1P SRC LIBRE DE METAL

Puntera de composite, resitente a 200J.

Plantilla Antiperforación en material textil, resistente a 1100 N.

Corte / Empeine en textil canvas + serraje.

Ver en Tienda
36,66 €

(44,36 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatos > Zapato S1P SRC Libre de metal Velilla 707003B

Ref: Serie 707003B
Firma: Velilla
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Azul Navy

Certificación: EN ISO 20345:2011 SIP SRC

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

5 ZAPATO S1P SRC LIBRE DE METAL

Puntera de composite, resitente a 200J.

Plantilla antiperforación en material textil, resistente a 1100 N.

Corte / empeine de Malla mesh + serraje que incrementa la transpirabilidad.

Suela en poliuretanto de doble densidad.

Ver en Tienda
37,11 €

(44,90 € con IVA)

Zapatos > Zapato S2 ESD SRC METAL FREE Velilla 807101

Ref: Serie 807101
Firma: Velilla
Tipo: Industria

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Negro 

Certificación: EN ISO 20345:2011 S2 ESD SRC

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

ZAPATO S2 ESD SRC METAL FREE

Normativa CE: EN ISO 20345:2011 S2 ESD SRC.

Normativa ESD: BS EN 61340-5-1

Protección Electrostática

Puntera de Composite.

Ver en Tienda
30,99 €

(37,50 € con IVA)

Zapatos > Zapato S3 SRC Libre de metal Velilla 707101

Ref: Serie 707101
Firma: Velilla
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Negro 

Certificación: EN ISO 20345 S3 SRC.

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

ZAPATO S3 SRC LIBRE DE METAL

Puntera de composite, resitente a 200J.

Plantilla Antiperforación en material textil, resistente a 1100 N.

Corte/Empeine en piel Nubuck resistente a la penetración y absorción de agua.

Ver en Tienda
38,49 €

(46,57 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatos > Zapato sanitario o1 src Velilla Z435A

Ref: Serie Z435A
Firma: Velilla
Tipo: Sanidad y Hosteleria

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Negro , Blanco

Certificación: EN ISO 20347:2012 O1 FO SRC
Material: Microfibra perforada

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato sanitario o1 SRC

Microfibra perforada.

Cierre de velcro.

Suela de PU de doble densidad.

Collarín acolchado.

Ver en Tienda
30,83 €

(37,30 € con IVA)

Zapatos > Zapato serraje con suela de goma WorkTeam P3005

Ref: P3005
Firma: WorkTeam
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Amarillo , Gris Oscuro

Certificación: EN ISO 20345:2011.S1P SRA
Corte:  Piel serraje

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato serraje con cordones.

Puntera de composite anti impactos y plantilla textil antiperforación.

Suela de goma.

Propiedades antiestáticas.

Absorción de la energía en la zona del tacón.

Ver en Tienda
41,24 €

(49,90 € con IVA)

Zapatos > Zapato serraje gris SCORPIO S1P sin plantilla acero MARCA 1688 ZS1

Ref: 1688ZS1
Firma: Marca PL
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Gris 

Certificación: EN 20345 S1P
Corte:  Piel serraje combinada con un tejido de alto rendimiento y alta resistencia a descosidos y desgarros.

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato Modelo SCORPIO

Zapato piel serraje perforada en S1 con suela de Poliuretano doble densidad.

Sin plantilla antiperforación.

Aplicaciones: Uso General en múltiples sectores y aplicaciones donde se necesite un calzado de

Ver en Tienda
26,25 €

(31,76 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatos > Zapato serraje treking WorkTeam P3002

Ref: P3002
Firma: WorkTeam
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Beige / Negro 

Certificación: EN ISO 20345:2011.S1P SRC
Material: Piel Serraje

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Descripción Zapato serraje con cordondes, tipo treking.

Puntera y plantilla de acero.

Suela PU bidensidad.

Propiedades antiestáticas.

Absorción de la energía en la zona del tacón.

Ver en Tienda
35,78 €

(43,29 € con IVA)

Zapatos > Zapato TACKLE S3 SRC Industrial Starter 36200N

Ref: 36200N
Firma: Industrial Starter
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: 
Certificación: EN ISO 20345 S3 SRC LIBRE DE METALES

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

ZAPATO TACKLE S3 SRC

Parte superior baja, repelente al agua en piel nubuck con inserciones similares de Cordura.

Puntera de fibra de vidrio.

Lámina antiperforación de textil.

Suela de PU de doble densidad antideslizante.

Ver en Tienda
31,43 €

(38,03 € con IVA)

Zapatos > Zapato Tajo Blanco Industrial Starter 37865

Ref: 37865
Firma: Industrial Starter
Tipo: EPIS

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46

Colores: 
Certificación: EN ISO 20345 S2 SRC

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Calzado de seguridad en microfibra recomendado para la industria alimentaria, suela en PU y

puntera metálica.

Puntera: Acero
Ver en Tienda

27,02 €
(32,69 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatos > Zapato tipo blucher con cierre de velcro Dian FLORENCIA PLUS

Ref: FLORENCIA PLUS _DIAN
Firma: Dian
Tipo: Sanidad y Hosteleria

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Blanco, Marino , Negro 

Certificación: CE, norma EN-ISO-20347: 2012 UE 425/2016.
Material: material polimérico bicomponente

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato tipo blucher con cierre de velcro.

Empeine D?COVER PLUS® OEKO-TEX®, de microfibra técnica transpirable, forrado interior

D?DRY® de material textil y collarín en el tobillo, ambos acolchados.

Horma recta de puntera redondeada.

Contrafuerte de dureza suficiente para sujetar el calcáneo.

Ver en Tienda
37,01 €

(44,78 € con IVA)

Zapatos > Zapato tipo blucher corte de piel micro y cierre de cordones Dian BERNA

Ref: BERNA _DIAN
Firma: Dian
Tipo: Uniformidad

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: Negro 

Plantilla Interior: Microfibra técnica sobre espuma de poliuretano
Certificación: EN-ISO-20347

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato tipo blucher, corte de piel micro y cierre de cordones.

Forro interior microfibra técnica.

Collarín acolchado en el tobillo para evitar rozaduras.

Horma recta de puntera redondeada.

Contrafuerte de dureza suficiente para sujetar el calcáneo.

Ver en Tienda
37,29 €

(45,12 € con IVA)

Zapatos > Zapato Tirso Perforado Gris Industrial Starter 35120

Ref: 35120
Firma: Industrial Starter
Tipo: EPIS

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: 
Certificación: EN ISO 20345 S1P SRC

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zapato en piel perforada, suela PU bidensidad antideslizamiento, collar confortable, parte frontal

sin costuras para reducir el riesgo de roturas y garantizar una mayor drguridad.

Puntera: Acero

Lámina: Acero

Ver en Tienda
21,29 €

(25,76 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zapatos > Zapato WHISPER S1P SRC ESD Industrial Starter 68600

Ref: 68600
Firma: Industrial Starter
Tipo: Industria

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: 
Certificación: EN ISO 20345 S1P SRC

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

ZAPATO WHISPER S1P SRC ESD

EN ISO 20345 S1P SRC

ESD METAL FREE

Zapatos de trabajo

Ver en Tienda
38,59 €

(46,70 € con IVA)

Zuecos de Trabajo > Zueco con correa abatible de sujecion en el talon Dian MAR

Ref: MAR _DIAN
Firma: Dian
Tipo: Sanidad y Hosteleria

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46

Colores: Blanco, Negro , Blanco / Celeste , Blanco / Fucsia, Blanco / Azul , 

Blanco / Verde 

Plantilla Interior: Microfibra técnica

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zueco con correa abatible de sujeción en el talón, fabricado en microfibra técnica transpirable

con acolchado en el empeine para evitar rozaduras.

Horma recta de puntera redondeada.

Plantilla anatómica forrada con microfibra técnica y barra metatarsal.

Suela de poliuretano en forma de cuña, huella en forma de colmena antideslizante de doble

Ver en Tienda
27,62 €

(33,41 € con IVA)

Zuecos de Trabajo > Zueco con correa abatible de sujecion en el talon Dian PISA CORREA

Ref: PISA-CORREA _DIAN
Firma: Dian
Tipo: Sanidad y Hosteleria

Tallas: 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: Azul , Blanco

Plantilla Interior: Planta de PU forrada en piel
Certificación: EN-ISO-20347

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zueco con correa abatible de sujeción en el talón, fabricado en pioel de vacuno perforada con

acolchado en el empeine para evitar rozaduras, montado sobre horma recta de puntera

redondeada.

Plantilla anatómica forrada en piel con barra metatarsal.

Ver en Tienda
23,95 €

(28,98 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zuecos de Trabajo > Zueco con correa abatible entre talón y pala Dian JAVEA ESTAMPADO

Ref: JAVEA ESTAMPADO _Dian
Firma: Dian
Tipo: Sanidad y Hosteleria

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Blanco, Negro 

Certificación: CE, norma EN-ISO-20347: 2012 UE 425/2016.
Corte: microfibra transpirable

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zueco con correa posterior abatible entre el talón y la pala.

Empeine D?COVER PLUS® OEKO-TEX®, de microfibra técnica transpirable, forrado interior

D?DRY® de material textil acolchado.

Horma recta de puntera redondeada.

Plantilla D?WALK® acolchada de material textil sobre espuma bicomponente, que copia la

Ver en Tienda
39,29 €

(47,54 € con IVA)

Zuecos de Trabajo > Zueco con correa posterior abatible entre talón y pala Dian JAVEA

Ref: JAVEA _Dian
Firma: Dian
Tipo: Sanidad y Hosteleria

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Blanco, Marino , Negro 

Certificación: CE, norma EN-ISO-20347: 2012 UE 425/2016.
Corte: microfibra transpirable

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zueco con correa posterior abatible entre el talón y la pala.

Empeine D?COVER PLUS® OEKO-TEX®, de microfibra técnica transpirable, forrado interior

D?DRY® de material textil acolchado.

Horma recta de puntera redondeada.

Plantilla D?WALK® acolchada de material textil sobre espuma bicomponente, que copia la

Ver en Tienda
36,62 €

(44,32 € con IVA)

Zuecos de Trabajo > Zueco de piel de vacuno Dian PISA

Ref: PISA _DIAN
Firma: Dian
Tipo: Sanidad y Hosteleria

Tallas: 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: Blanco, Azul

Plantilla Interior: Planta de PU forrada en piel
Certificación: EN-ISO-20347

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zueco de piel de de vacuno perforada con acolchado en el empeine para evitar rozaduras,

montado sobre horma recta de puntera redondeada.

Plantilla anatómica forrada en piel con barra metatarsal.

Suela de poliuretano en forma de cuña, antideslizante de doble densidad, bicomponente de

Ver en Tienda
22,96 €

(27,78 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
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91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zuecos de Trabajo > Zueco de piel sin perforar Dian 1805 PIEL A

Ref: 1805-PIEL-A _DIAN
Firma: Dian
Tipo: Sanidad y Hosteleria

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46

Colores: Blanco

Plantilla Interior: Tejido sobre espuma de poliuretano
Certificación: EN-ISO-20347

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zueco de piel sin perforar, con correa de sujeción en el talón y acolchado en el empeine para

evitar rozaduras, inyectado sobre horma recta de puntera redondeada.

Plantilla acolchada y forrada con ON-STEAM.

Suela de PVC modificado con nitrilo, antideslizante con acanaladuras para facilitar la evacuación

de líquidos.

Ver en Tienda
20,97 €

(25,37 € con IVA)

Zuecos de Trabajo > Zueco de trabajo con correa abatible de sujeción en el talón Dian MAR PICADO

Ref: MAR PICADO _DIAN
Firma: Dian
Tipo: Sanidad y Hosteleria

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46

Colores: Blanco, Negro 

Plantilla Interior: Microfibra técnica
Certificación: EN-ISO-20347

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zueco con correa abatible de sujeción en el talón.

Fabricado en microfibra técnica transpirable con acolchado en el empeine para evitar rozaduras.

Horma recta de puntera redondeada.

Plantilla anatómica forrada con microfibra técnica y barra metatarsal.

Suela de poliuretano en forma de cuña, huella en forma de colmena antideslizante de doble

Ver en Tienda
25,91 €

(31,36 € con IVA)

Zuecos de Trabajo > Zueco de trabajo REPOSA antiestático Industrial Starter 06760N

Ref: 06760N
Firma: Industrial Starter
Tipo: Alimentación

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Blanco, Verde 

Certificación: EN 20347 OB A E SRC

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Antiestático.

Suela SRC.

Esterilizable.

Cinta posterior ajustable.

Ver en Tienda
17,30 €

(20,93 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zuecos de Trabajo > Zueco de trabajo ultraligero de EVA libre de latex Dian EVA

Ref: EVA _DIAN
Firma: Dian
Tipo: Sanidad y Hosteleria

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Azul , Blanco, Burdeos, Celeste , Marino , Naranja , Negro , Rosa , Verde , 

Violeta 

Certificación: 89/686/CEE

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zueco ultraligero de EVA, libre de látex, monocasco, anatómico y antideslizante.

Apto para lavado en lavadora hasta 60º.

Con correa posterior abatible entre el talón y la pala, perforado en los laterales para facilitar la

transpiración, la limpieza y evitar la penetración directa dentro del zueco de líquidos o fluidos.

Planta con micropuntos de masaje para estimular la circulación sanguínea.

Ver en Tienda
16,67 €

(20,17 € con IVA)

Zuecos de Trabajo > Zueco estampado con correa abatible de sujeción en talón Dian PISA ESTAMPADO

Ref: PISA ESTAMPADO _DIAN
Firma: Dian
Tipo: Sanidad y Hosteleria

Tallas: 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

Colores: Blanco, Negro 

Plantilla Interior: Planta de PU forrada en piel
Certificación: EN-ISO-20347

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zueco estampado con correa abatible de sujeción en el talón, fabricado con microfibra

transpirable con acolchado en el empeine para evitar rozaduras, montado sobre horma recta de

puntera redondeada.

Plantilla anatómica forrada con barra metatarsal.

Suela de poliuretano en forma de cuña, antideslizante de doble densidad, bicomponente de

Ver en Tienda
25,25 €

(30,55 € con IVA)

Zuecos de Trabajo > Zueco ligero EVA celdillas suela antideslizante Dian EVA PLUS

Ref: EVA-PLUS _DIAN
Firma: Dian
Tipo: Sanidad y Hosteleria

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46

Colores: Blanco, Negro , Azul , Verde , Violeta 

Certificación: EN-ISO-20347

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Normativa: Certificado CE, norma EN-ISO-20347. Nivel de protección SRC+E+OB.

Zueco ligero de EVA, con celdillas antideslizantes en la suela, monocasco, anatómico y

antideslizante.

Apto para lavado en lavadora hasta 40º.

Ver en Tienda
25,08 €

(30,34 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zuecos de Trabajo > Zueco LYLES de máxima comodidad 8305 Roly

Ref: 8305
Firma: Roly
Tipo: Industria

Tallas: 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 25, 26, 27, 28, 29

Colores: Rosetón , Royal , Rojo , Naranja , Pistacho , Violeta Uva , Azul, Azul Marino , 

Negro , Blanco, Verde 

Material: 100% EVA

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zueco de máxima comodidad, con agujeros de ventilación y tira de sujeción de doble posición en

el talón. 

Modelo multifuncional, para usar en tiempo libre y también ideal para personas que pasan

muchas horas de pie, como trabajadores del sector alimentación, sanitario...

Composición: 100% EVA

Ver en Tienda
5,25 €

(6,35 € con IVA)

Zuecos de Trabajo > Zueco polimero SBS monocasco anatómico antiestático y antideslizante Dian 02S

Ref: 02-S _DIAN
Firma: Dian
Tipo: Sanidad y Hosteleria

Tallas: 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48

Colores: Azul , Blanco, Verde , Violeta 

Certificación: 89/686/CEE

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zueco de material polímero SBS monocasco, anatómico, antiestático y antideslizante.

Apto para lavado en lavadora y Esterilizable hasta 140 ºC y hasta 30 mínutos, anatómico con

correa posterior abatible entre el talón y la pala, perforado en los laterales para facilitar la

transpiración, la limpieza y evitar la penetración directa dentro del calzado de los líquidos o

fluidos, planta con micro puntos de masaje para estimular la circulación sanguínea.

Ver en Tienda
21,17 €

(25,62 € con IVA)

Zuecos de Trabajo > Zueco reposa antiestático LIGHT sujeción talón Industrial Starter 06765

Ref: 06765
Firma: Industrial Starter
Tipo: Industria

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46

Colores: Negro , Blanco

Certificación: EN 20347 OB A E SRC
Material: EVA. Peso: 190 gr/par.

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zueco REPOSA antiestático ligero con sujeción talón.

Antiestático.

Muy liviano.

Suela SRC.

Ver en Tienda
17,30 €

(20,93 € con IVA)
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https://www.suministroslaborales.com/zuecos-de-trabajo/320-zueco-polimero-sbs-monocasco-anatomico-antiestatico-y-antideslizante-dian-02s.html
https://www.suministroslaborales.com/zuecos-de-trabajo/4983-zueco-reposa-antiestatico-light-sujecion-talon-industrial-starter-06765.html


Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zuecos de Trabajo > Zueco REPOSA antiestatico seguridad Industrial Starter 06770

Ref: 06770
Firma: Industrial Starter
Tipo: Sanidad y Hosteleria

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46

Colores: Negro , Blanco

Certificación: EN ISO 20345:2011 SB A E SRC.
Material: caucho termoplástico  hitech (SEBS

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zueco REPOSA antiestático seguridad con sujeción talón.

Composición: caucho termoplástico hitech (SEBS).

Puntera: acero.

Peso: 790 gramos/par.

Antiestático.

Ver en Tienda
17,30 €

(20,93 € con IVA)

Zuecos de Trabajo > Zueco suela antideslizante Garys 1200Z0

Ref: 1200Z0
Firma: Garys
Tipo: Sanidad y Hosteleria

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45

Colores: Blanco, Marino 

Material: Piel

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zuecos unisex confeccionados en piel.

Disponibles en color blanco o marino.

Ideales para enfermeros y demás profesionales sanitarios en hospitales, clínicas y centros

médicos, farmacia, limpieza, peluquería, spa, centros de estética o comercio.

Tallas: 36 - 37 - 38 - 39 - 40 - 41 - 42 - 43 - 44 - 45 

Ver en Tienda
35,00 €

(42,35 € con IVA)

Zuecos de Trabajo > Zueco ultraligero de EVA antibacteriano Dian EVA SOFT

Ref: EVA-SOFT _DIAN
Firma: Dian
Tipo: Sanidad y Hosteleria

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Blanco, Negro , Rosa , Verde , Violeta 

Certificación: EN-ISO-20347

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zueco ultraligero de EVA, antibacteriano, libre de látex, monocasco, anatómico y antideslizante.

Apto para lavado en lavadora hasta 40º.

Con correa posterior abatible entre el talón y la pala, perforado en los laterales para facilitar la

transpiración, la limpieza y evitar la penetración directa dentro del zueco de líquidos o fluidos.

Ver en Tienda
24,45 €

(29,58 € con IVA)
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Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zuecos de Trabajo > Zueco ultraligero de EVA antideslizante y antiestatico Dian EVA A

Ref: EVA-A _DIAN
Firma: Dian
Tipo: Sanidad y Hosteleria

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Negro 

Certificación: 89/686/CEE

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zueco ultraligero de EVA, libre de látex, monocasco, anatómico, antideslizante y antiestático.

Apto para lavado en lavadora hasta 40º.

Con correa posterior abatible entre el talón y la pala, perforado en los laterales para facilitar la

transpiración, la limpieza y evitar la penetración directa dentro del zuedo de líquidos o fluidos.

Planta con micropuntos de masaje para estimular la circulación sanguínea.

Ver en Tienda
24,52 €

(29,67 € con IVA)

Zuecos de Trabajo > Zueco ultraligero de EVA Dian EVA ENJOY

Ref: EVA ENJOY
Firma: Dian
Tipo: Sanidad y Hosteleria

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Colores: Blanco

Certificación: CE, norma EN-ISO-20347: 2012 UE 425/2016.
Piso: E.V.A

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zueco ultraligero de EVA, antibacteriano, libre de látex, monocasco, anatómico y antideslizante.

Apto para lavado en lavadora hasta 40º.

Con correa posterior abatible entre el talón y la pala, perforado en los laterales para facilitar la

transpiración, la limpieza y evitar la penetración directa dentro del zueco de líquidos o fluidos.

Planta con micropuntos de masaje para estimular la circulación sanguínea.

Ver en Tienda
25,08 €

(30,34 € con IVA)

Zuecos de Trabajo > Zueco ultraligero de EVA estampado libre de latex Dian EVA ESTAMPADO

Ref: EVA ESTAMPADO _DIAN
Firma: Dian
Tipo: Sanidad y Hosteleria

Tallas: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46

Colores: 
Certificación: EN-ISO-20347

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zueco ultraligero de EVA estampado, libre de látex, monocasco, anatómico y antideslizante.

Apto para lavado en lavadora hasta 40º.

Con correa posterior abatible entre el talón y la pala, perforado en los laterales para facilitar la

transpiración, la limpieza y evitar la penetración directa dentro del zueco de líquidos o fluidos.

Ver en Tienda
25,08 €

(30,34 € con IVA)

Suministros Laborales y Protección Calvo, SL Pág. 98

https://www.suministroslaborales.com/zuecos-de-trabajo/319-zueco-ultraligero-de-eva-antideslizante-y-antiestatico-dian-eva-a.html
https://www.suministroslaborales.com/zuecos-de-trabajo/6309-zueco-ultraligero-de-eva-dian-eva-enjoy.html
https://www.suministroslaborales.com/zuecos-de-trabajo/4658-zueco-ultraligero-de-eva-estampado-libre-de-latex-monocasco-dian-eva-estampado.html


Cat?logo Calzado
www.suministroslaborales.com

comercial@suministroslaborales.com
91.141.26.66 - 659.73.71.41>> Calzado

Zuecos de Trabajo > Zueco ultraligero de EVA WorkTeam P2006

Ref: P2006
Firma: WorkTeam
Tipo: Sanidad, Estética y Limpieza

Tallas: 36/37, 38/39, 40/41, 42/43, 44/45

Colores: Blanco, Granate , Marrón , Morado , Negro , Rosa Claro , Verde Lima , Lila , 

Coral, Azul, Turquesa 

Material: Plántico EVA

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Ergonómico y anatómico, con cámara ortopédica.

Tira de sujección para talón.

Resistente a los tropiezos y suave para los pies.

Composición:  EVA

Colores: 

Ver en Tienda
9,52 €

(11,52 € con IVA)

Zuecos de Trabajo > Zueco ultraligero ergonómico WorkTeam P2008

Ref: P2008
Firma: WorkTeam
Tipo: Sanidad, Estética y Limpieza

Tallas: 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45

Colores: Amarillo , Blanco, Celeste , Marino , Naranja , Rojo , Rosa Fucsia, 

Verde Pistacho

Material: Composición  EVA

Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zueco ultraligero.

Ergonómico, en plástico EVA.

Anatómico, con cámara ortopédica.

Avanzado sistema de ventilación.

Resistente a los tropiezos.

Ver en Tienda
7,29 €

(8,82 € con IVA)

Zuecos de Trabajo > Zueco ultraligero y ergonomico WorkTeam P2009

Ref: P2009
Firma: WorkTeam
Tipo: Sanidad, Estética y Limpieza

Tallas: 36/37, 38/39, 40/41, 42/43, 44/45

Colores: Blanco, Celeste , Gris , Marino , Negro 

Material: Composición  EVA



Descripción: (+info en suministroslaborales.com)

Zueco ultraligero, ergonómico, en plástico EVA.

Anatómico con cámara y sistema de ventilación.

Talón cubierto.

Resistente a los tropiezos y suave para los pies.

Ver en Tienda
10,26 €

(12,41 € con IVA)
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